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STiLo+ Stio+ STiLo+ PARE- Stio+
PARETE ANGOLARE. TE/SOFFITO SOSPENSIONE
cob. 6075 cob. 6076 cob. 6077 cob. 7557
GALILEO

25 27 29 31
GALILEO GALILEO GALILEO GALIELO
PIANTANA PIANTANA PICCOLA  PARETE SOFFITTO

cop. 7025 VNM  cobp. 7024 VNM  cobp. 6072 VNM  cop. 7556 VNM

ARCHIMEDE - O’ SOLE MIO

33 35 37 38

O’SoLE MIo O’ SoLE MIO ARCHIMEDE ARCHIMEDE
PARETE TAVOLO PIANTANA PARETE
cop. 6073 VRUG cop. 5027 VBO cob. 7023 VNM copb. 6069 VT

ANTHA
42 45
ANTHA ANTHA
RETTANGOLARE QUADRA

cop. 607 | VT cop. 6070 VBO

20
RETRO
cop.
6079-90 10

23

Koko
cop. 5026 VBO



LED - NEURON PROJECT

81 82 83 83 84 84 85 85 85 85
cob. cob. cob. cob. cob. cob. cob. cob. cob. cob.
Neu IOOWLCR Neu OOl CR NEu OO2 CR NeEu OO3 CR NEU OO5 CR NeEu OO6 CR NEu OO7 CR Neu O0O8 CR NEU OO9 CR Neu OI5 CR
86 87 88 89 90 91 o2 o2 92
cop. cop. cob. cop. cob. cop. cop. cop. cop.
NEU 027 CR NEU 025 CR NEu O14 CR NEu O13 CR NEU O16 CR NEU 026 CR Neu O60 RUG Neu O6 | VNM NEuU O62 VBO
HARBA PARETE HARBA sosP.
LEGENDA LED:
[C] = Calda, Warm [N] = Naturale, Natural
3.000° K - 107 LUMEN/ WATT 4.000° K - 130 LUMEN/WATT

UPSET DESIGN COLLECTION

104 105 106 107 108 109 110 111 112 113

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD.

BOOM CLICK SMACK ANIKA DANIA VIOLA BELLA CLEA DONNA GIOIA

USDS ooB USDS OO0C USDS 0O0S USDS O10A USDS O10D uUsbs o1ov USDS 08 UsSDS 04 USDS 06 UsSDS O3
114 115 116 117 118 119 120 122 123 124

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD.

KORA LOLA PALOMA PERLA GAIA LUNA NICOLE AZHUE BRENDA FEBEH

USDS O USDS 02 USDS 05 uUsbDs 07 USDS O IG UsSbsS Ol IL USDS Ol IN USDS O29A USDS O029B USDS O29F
125 126 128 129 130 131 132 133 134 135

COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD. COD.

LUCREZIA XENA MONNALISA ALISSA CHANTAL MARILU CARMEN MASHA INFERA KOBAI

USDS O29L USDS 029X USDS OPOO | USDS OPOO2 USDS OPOO3 USDS OPOO4 USDS OPOOS5 USDS OPOO6 UsSDS OPOO7 USDS OPOO8
136 137 138 139

COD. COD. COD. COD.

SASHA MAIKA SELENE YANDA

USDS OPOO9 USDS OPO IO USDS OPO I | USDS OPO I 2



TAVOLD

TABLE
150 150 151 151 152 152
ARIOCH TiImviLUs FLORIA SHAKIRA BAARAS TABLE IL FRUTTO DEL
cob. 500 | cop. 5003 cob. 5007 cob. 5009 cop. 5015 PECCATO
cop. 6027
PARETE
63 64 65 66 69 69
NEU XL 002 NEU XL AN | NEU XL AN 2 NEU XL AN 3 NEU XL OO | New XL OO | Cover

6057 NRA/BCR 6064 NRA/BRA 6065 NRA/BRA 6066 NRA/BRA 6062 NCR/BCR 6063 NCR/BCR

155 155 156 156 157 157
ExiT ExIT SOTTO IL VESTITO  NEXROTH YIN YANG Puck
cob. 6032 cob. 6033 WALL cop. 6001 BIS cop. 601 | cop. 6013
BLack WHITE cob. 6034

160 160 161 161 162 162
ANEIS ANEIS FREA HALF FAAL 3 HALF FaaL 5 HaLF FaaL 5
cob. 6017 Vim cop. 6017 VBO cob. 6019 oD, 6028/37G cop, 8028/5CR oD, 6028/5VBO

TERRA

163 163 164 164 165 165
ASHIK ASHIK TRIBAL ViLLA RivoLl GRAA SOTTO IL VESTITO
cop. 7015 N cop. 7015 B cop. 7003 cop. 7008 CR cop. 7009 NIENTE

cop. 7010

THOR PAR
cob. 6023

158

Zot
cob. 6015

153
CrucIs
cop. 6049
158

Zeus FABER
cob. 60307G

DyYsers
cop. 6038 CR

159

ANEIS 5
0. 60165 RA

NARCISO
cop. 602 |

160

ANEIS
cob. 601776



58

THal Bou
7542 7ZB/SBI

167

LUCEM FERENS
cop. 7536 W

173

FAAL
cop. 7516 ZG

FOLLIE

178

LA CENA E PRONTA
cob. 75 14NZB

59

THAI Bou
7542 RA/CRA

167

LUCEM FERENS
cop. 7537 B

173

AVALON
cob. 7538 RUG

SERVITO
cobp. 6026 ZG

GIARDINI

180

ADAMO
cob. 9702

181

Eva
cob. 9703

60

UP AND DOWN
7022 vBO/CBI

168

NEKIR
cop. 7504

192

MAESTRALE 30
cob. 7540 CR

TETE A TETE
cob. 6025 ZG

183

EROTH (TERRA)
cob. 9700

UP AND DOWN
7022 VNM/SBR

168

FLOWERS
cop. 7517

EROTH (PARETE)

cop. 9701

62

UpP AND DOWN
7022 VBO/SBI

169

Zot
cop. 7510

68

NEU XLS O
7548 NCR/BCR

169

ZoTt2
cop. 751 |

68

NEU xLs O | COVER
7549 NRA/BRA

170

CINCIALLEGRE
cop. 7507 CR

69

NEU XL OO | S/INC
oD, 7550 NCREBCR

171

CINCIALLEGRE
cop. 7507 VBO

166

RAKKUS
cop. 7522 W

172

MiNI FAAL
cop. 7532 ZG

166
RAKKUS
cop. 7523 B
172

FAAL SMALL
cop. 7518/12CR



SISTEMA CAVI BASSA TENSIONE LED 12V

196 196 197 197 198 198 199 199 199 200

GLAM GLAM-OR Ovo-oR Ovo HEBEN UPHIR GLAM-OR RAME NIHA SALEH KoNIko
cob. 3508 LT cob. 3509 LT cop. 351 | LT cop. 3510 LT cop. 3018 LT cop. 3022 LT cob. 3509 TR cob. 3019 LT cop. 3020 LT cob. 3512 L1

200 201 202 203 206 208 208 208 209 209

KoNiko RA SLIGHT CLoE Musika Jo NATRIX EBRON DAaGON DARDA NETHOS
cop. 3513 TR 00D. 3514/1.00T cop. 3519/31LT cob. 3517 LT cop. 3518/21LT cob. 3503 LT cop. 2997 LT cop. 3006 LT cop. 3010 LT cop. 3008 LT

209 209 210 211

BITRU Camos FIAMMIFERI COMPONENTI
cob. 3003 LT cop. 2998 LT cop. 3507 LT SISTEMA BT | 2V

NOTA BENE:
SU ALCUNI CORPI ILLUMINANTI DEL SISTEMA CAVI BASSA TENSIONE | 2V E POSSIBILE AVERE FINITURA RAME (RA) CON
UNA MAGGIORAZIONE SUL PREZZO DI LISTINO DEL | O%.

\

SU TUTTI | NOSTRI PRODOTTI IN BASSA TENSIONE | 2V NON E CONSIGLIATO L'USO DI POTENZIOMETRI O VARIATORI.

S| RACCOMANDA INOLTRE SU TUTTI | PRODOTTI IN BASSA TENSIONE | 2V (ES. TESATE, APPLIQUE) DI CONTROLLARE PERIODICAMENTE | PUNTI
DI CONTATTO ED EVENTUALMENTE SERRARLI, COL TEMPO LA DILATAZIONE TERMICA PUO DETERMINARE UN ALLENTAMENTO DELLE VITI.

NOTICE:
FOR ALL OUR ITEMS AT LOW-TENSION WE ADVISE NOT TO USE ANY POTENTIOMETER OR ANY DIMMER.

WE ALSO SUGGEST FOR ALL OUR ITEMS AT LOW TENSION |2V (FOR EXAMPLE TAUT SYSTEMS, WALL LAMPS) TO CHECK REGULARLY
THE CONTACT PARTS AND, EVENTUALLY, TO CLAMP THEM. [N FACT, AS TIME GOES ON, THE THERMAL EXPANSION CAN CAUSE
LOOSENING OF THE SCREWS.

NOTA BENE:
IN TUTTI | PRODOTTI LUCIFERO LE LAMPADINE SONO FORNITE IN OMAGGIO E NON E PREVISTA LA SOSTITUZIONE
GRATUITA IN CASO DI MALFUNZIONAMENTO.

NOTICE:
IN ALL LUCIFERO PRODUCTS THE LIGHT BULBS ARE SUPPLIED FREE, AND THERE IS NO FREE REPLACEMENT IN CASE OF MALFUNCTION.

LUEIFERDE] MADE IN ITALY
I I

Lucifero Illuminazione snc & aderente al Consorzio ECOLIGHT.
Iscrizione al Registro A.E.E. n. IT08020000002910
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STILO PARETE
COD. 6075

Base in Metallo Verniciato

Asta Dissipante tonda in Alluminio g16mm
GIREVOLE 360°

Diffusore Opalino

Innesto Jack inserito nella base

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO)
Nero Micaceo (VNM|], Ruggine (VRUG)

RAL 1014 - Avorio

RAL 1019 - Grei Beige

RAL 4006 - Porpora

RAL 6027 - Verde Chiaro

Colori diversi +10% prezzo di listino
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K incluso

3.120 LUMEN
Driver 220/240V inserito nella base

€ IP20 & g

2.000 mm lunghezza asta

50 mm

B

50 mm

75 mm

220 mm

85 mm

<>
g16 mm
dlip di fissaggio

STILO WALL
COD. 6075

Base Painted Metal

Round Dissipating Aluminum Stem &16mm
REVOLVING 360°

Opaline Diffuser

Jack Plug within the base

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
RAL 1014 - Ivory

RAL 1019 - Grey Beige

RAL 4006 - Purple

RAL 6027 - Light Green

Other Colors +10% on Price List
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K included

3.120 LUMEN
Driver 220/240V within the base

€ IP20 & E







STILO ANGOLARE
COD. 6076

Base in Metallo Verniciato

Asta Dissipante tonda in Alluminio g16mm
GIREVOLE 360°

Diffusore Opalino

Innesto Jack inserito nella base

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO)
Nero Micaceo (VNM|], Ruggine (VRUG)

RAL 1014 - Avorio

RAL 1019 - Grei Beige

RAL 4006 - Porpora

RAL 6027 - Verde Chiaro

Colori diversi +10% prezzo di listino
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K incluso

3.120 LUMEN
Driver 220/240V inserito nella base

€ IP20 & g

2.000 mm lunghezza asta

L2y
(=]

(@]

220 mm

85 mm

16 mm
dlip difissaggio

STILO ANGULAR
COD. 6076

Base Painted Metal

Round Dissipating Aluminum Stem &16mm
REVOLVING 360°

Opaline Diffuser

Jack Plug within the base

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
RAL 1014 - Ivory

RAL 1019 - Grey Beige

RAL 4006 - Purple

RAL 6027 - Light Green

Other Colors +10% on Price List
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K included

3.120 LUMEN
Driver 220/240V within the base

€ IP20 & E
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STILO PARETE/SOFFITTO
COD. 6077

Base in Metallo Verniciato

Asta Dissipante tonda in Alluminio g16mm
GIREVOLE 360°

Diffusore Opalino

Innesto Jack inserito nella base

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO)
Nero Micaceo (VNM|], Ruggine (VRUG)

RAL 1014 - Avorio

RAL 1019 - Grei Beige

RAL 4006 - Porpora

RAL 6027 - Verde Chiaro

Colori diversi +10% prezzo di listino
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K incluso

3.120 LUMEN
Driver 220/240V inserito nella base

€ IP20 & g

2.000 mm lunghezza asta

g16 mm

6 6

220 mm

STILO WALL/CEILING
COD. 6077

Base Painted Metal

Round Dissipating Aluminum Stem &16mm
REVOLVING 360°

Opaline Diffuser

Jack Plug within the base

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
RAL 1014 - Ivory

RAL 1019 - Grey Beige

RAL 4006 - Purple

RAL 6027 - Light Green

Other Colors +10% on Price List
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K included

3.120 LUMEN
Driver 220/240V within the base

€ IP20 & E
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STILO SOSPENSIONE
COD. 7557

Base in Metallo Verniciato

Asta Dissipante tonda in Alluminio g16mm
GIREVOLE 360°

Diffusore Opalino

Innesto Jack inserito nella base

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO)
Nero Micaceo (VNM|], Ruggine (VRUG)

RAL 1014 - Avorio

RAL 1019 - Grei Beige

RAL 4006 - Porpora

RAL 6027 - Verde Chiaro

Colori diversi +10% prezzo di listino
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K incluso

3.120 LUMEN
Driver 220/240V inserito nella base

€ IPzo@ X

2.000 mm lunghezza asta

220 mm

50mm  85mm

o
1) I I
g16 mm

6 6

STILO SUSPENSION
COD. 7557

Base Painted Metal

Round Dissipating Aluminum Stem &16mm
REVOLVING 360°

Opaline Diffuser

Jack Plug within the base

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
RAL 1014 - Ivory

RAL 1019 - Grey Beige

RAL 4006 - Purple

RAL 6027 - Light Green

Other Colors +10% on Price List
STRIP LED 38.4W 2 MT.
3.000° K included

3.120 LUMEN
Driver 220/240V within the base

€ IPzo@ X







RETRO COD. 6079 LED 5W 2207240V Ac/DC 3.000° K (€ IP20 CLassE | X
—_—






RGBW CONTROL
DIMMABLE
ON/OFF

KOKO:
COD. 5026

Base con stelo in metallo vemiciato

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO)
Nero Micaceo (VNM|], Ruggine (VRUG)

Zincato Bianco (ZB), Giallo (ZG)

Sfera in Vetroresina Naturale @450 mm

LED RGB W
Controllo Colori LED RGBW da pulsanti inseriti nella base
- Bluetooth atfraverso Smartphone o Tablet

LED RGBW 14W incluso
Driver 220/240V dimmerabile

€ IPzo@ X

O

§
N
S

2450 mm /

RGBW
Control

o
6230 mm

930 mm

KOKO:
COD. 5026

Base with Stem Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO),
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
Galvanized White (ZB) Yellow (ZG)

Sphere in Natural Fiberglass 450 mm RGBW LED
RGBW LED Color Control

- by buttons within the base

- Bluetooth through Smartphone or Tablef

RGBW LED 14W included
Driver 220,/240V dimmable

€ IPzo@ X




KOKO



GALILEO PIANTANA:
COD. 7025

Base con stelo in metallo vemiciato

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM] Ruggine (VRUG)

Zincato Bianco (ZB), Giallo (ZG)

Semisfera Orientabile a 360° su tutti gli assi
Doppia Semisfera accoppiata in vetroresina 2580 mm
Esterno liscio - Intferno Rilievo Stropiacciato

Opzioni Finiture Semisfera:
Esterno: Nero, Bianco, Oro, Argento, Rame

Interno: Oro - LED 4.000° K o Argento - LED 3.000° K

LED 40W

3.000 / 4.000° K incluso
4.000 LUMEN

Driver 220/240V dimmerabile

€ IPzo@ X

2580 mm

400 mm

2.420 mm

GALILEO FLOOR:
COD. 7025

Base with Stem in Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Adjastable Semisphere with 360°axis rotation
Double maftched fiberglass semisphere 2580 mm
Smooth Exterior - Wrinkled Relief Interior

Semiphere Finish Options:
Exterior: Black, White, Gold, Silver, Copper
Interior: Gold - LED 4000° K or Silver - LED 3000° K

LED 40W

3.000 / 4.000° K included
4.000 LUMEN

Driver 220,/240V dimmable

€ IPzo@ X



GALILEO
Piantana



GALILEO PIANTANA PICCOLA:
COD. 7024

Base con stelo in metallo vemiciato

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO), Nero
Micaceo [VNM) Ruggine (VRUG)

Zincato Bianco (ZB), Giallo (ZG)

Semisfera Orientabile a 360° su tutti gli assi
Doppia Semisfera accoppiata in vetroresina 230 mm
Esterno liscio - Inferno Rilievo Stropiacciato

Opzioni Finiture Semisfera:
Esterno: Nero, Bianco, Oro, Argento, Rame
Interno: Oro - LED 4.000° K o Argento - LED 3.000° K

LED 13W

3.000 / 4.000° K incluso

1.550 LUMEN

Driver 220/240V dimmerabile inserito nella base

€ IPzo@ X

'
B =
6230 mm

1.500 mm

GALILEO FLOOR SMALL:
COD. 7024

Base with Stem in Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
Galvanize White (ZB), Yellow (ZG)

Adjastable Semisphere with 360°axis rotation
Double matched fiberglass semisphere @230 mm
Smooth Exterior - Wrinkled Relief Interior

Semiphere Finish Options:
Exterior: Black, White, Gold, Silver, Copper
Interior: Gold - LED 4000° K or Silver - LED 3000° K

LED 13W

3.000 / 4.000° K included

1.550 LUMEN

Driver 220/240V dimmable within the base

€ IPzo@ X




GALILEO
Piantana Piccola



GALILEO PARETE:
COD. 6072 VRA

Base e Struttura in metallo verniciato

Opzioni Finiture:

Vemiciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO), Nero
Micaceo [VNM) Ruggine (VRUG), Rame (VRA)

Zincato Bianco (ZB), Giallo (ZG)

Semisfera Orientabile a 360° su tutti gli assi
Doppia Semisfera accoppiata in vefroresina 2230 mm
Esterno liscio - Interno Rilievo Stropiacciato

Opzioni Finiture Semisfera:
Esterno: Nero, Bianco, Oro, Argento, Rame

Interno: Oro - LED 4.000° K o Argento - LED 3.000° K

LED 13W

3.000 / 4.000° K incluso

1.550 lLUMEN

Driver 220/ 240V dimmerabile inserito nella base

€ IP2o@ X

230 mm

80 mm

40 mm

160 mm

GALILEO WALL:
COD. 6072 VRA

Base and Structure in Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White [VBO), Micaceous
Black (VNM\], RustColoured [VRUG), Copper (VRA)
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Adjastable Semisphere with 360°axis rotation
Double matched fiberglass semisphere @230 mm
Smooth Exterior - Wrinkled Relief Interior

Semiphere Finish Options:
Exterior: Black, White, Gold, Silver, Copper
Interior: Gold - LED 4000° K or Silver - LED 3000° K

LED 13W

3.000 / 4.000° K included

1.550 LUMEN

Driver 220/240V dimmable within the base

€ IPzo@ X




GALILEO
Parete



GALILEO SOFFITTO:
COD. 7556 VNM

Base e Struttura in metallo verniciato

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO), Nero
Micaceo [VNM) Ruggine (VRUG)

Zincato Bianco (ZB), Giallo (ZG)

Semisfera Orientabile a 360° su tutti gli assi
Doppia Semisfera accoppiata in vetroresina 2580 mm
Esterno liscio - Interno Rilievo Stropiacciato

Opzioni Finiture Semisfera:
Esterno: Nero, Bianco, Oro, Argento, Rame

Interno: Oro - LED 4.000° K o Argento - LED 3.000° K
Cavo: Tessuto Colore Rosso

LED 60W

3.000 / 4.000° K incluso

6.000 LUMEN
Driver 220/240V dimmerabile inserito nella base

€ IPzo@ X

4180 mm

2580 mm

1.200 mm lunghezza cavo variabile

GALILEO CEILING:
COD. 7556 VNM

Base and Structure in Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO)
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Adjastable Semisphere with 360°axis rotation
Double maftched fiberglass semisphere 2580 mm
Smooth Exterior - Wrinkled Relief Interior

Semiphere Finish Options:
Exterior: Black, White, Gold, Silver, Copper
Interior: Gold - LED 4000° K or Silver - LED 3000° K

Cable: Red Color Fabric
LED 60W
3.000 / 4.000° K included

6.000 LUMEN
Driver 220/240V dimmable within the base

€ IPzo@ X




GALILEO
Soffitto



‘O SOLE MIO PARETE:
COD. 6073

Base con stelo in metallo verniciato

Opzioni Finiture:

Vericiato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM|], Ruggine (VRUG), Rame (VRA)
Zincato Bianco (ZB), Giallo (ZG)

Riflettore Orientabile a 360° su tutti gli assi
Disco 400 mm, spessore 10 mm

Materiale Re-Board

Rivestimento in ecopelle con Texture Coccodrillo
Lato A: oro, luce calda riflessa

lato B: argento, luce naturale riflessa

LED 13W 3.000° K incluso

1.550 lUMEN
Driver 220/240V dimmerabile

€ IP2o@ X

400 mm

870 mm

‘O SOLE MIO WALL:
COD. 6073

Base with Stem in Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO), Micaceous
Black (VNM, Rust-Coloured (VRUG), Copper (VRA)
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Adjastable Reflector with 360 axis rofation
Disk @400 mm, thickness 10 mm

Re-Board Material

Upholstery in ecorleather with Crocodile Texture
A Side: Gold, reflected warm light

B Side: Silver, reflected natural light

LED 13W 3.000° K included

1.550 LUMEN
Driver 220/240V dimmable

€ IPzo@ X



0° SOLE MIO
Parete



ESEMPI SOLUZIONI CUSTOM: personalizzabile con un'immagine su un solo lato. + 20% sul prezzo di listino.

‘O SOLE MIO TAVOLO:
COD. 5027

Base con stelo in metallo verniciato

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT), Bianco Opaco (VBO), Nero
Micaceo (VNM), Ruggine (VRUG), Rame (VRA|, Zincato
Bianco (ZB), Giallo (ZG), RAL 1014 - Avorio, RAL 1019 -
Grei Beige, RAL 4006 - Porpora, RAL 6027 - Verde Chiaro

Colori diversi +10% prezzo di listino

Riflettore Orientabile a 360° su tutti gli assi
Disco @445 mm, spessore 10 mm

Materiale Re-Board

Rivestimento in ecopelle con Texture Coccodrillo
Lato A: oro, luce calda riflessa

Lato B: argento, luce naturale riflessa

LED 13W 3.000° K incluso
1.550 LUMEN

Driver 220/240V dimmerabile inserito nella base

€ IPzo@ X

445 mm

9230 mm

1.400 mm

‘O SOLE MIO TABLE:
COD. 5027

Base with Stem in Painted Metal

Finish Options:

Painted Transparent (VT), Matte White (VBO), Micaceous Black
(VNM, RustColoured (VRUG), Copper (VRA), Galvanized
White (ZB), Yellow (ZG), RAL 1014 - vory, RAL 1019 - Grei
Beige, RAL 40006 - Purple, RAL 6027 - Light Green

Other colors +10% price list

Adjastable Reflector with 360 axis rofation
Disk @445 mm, thickness 10 mm

Re-Board Material

Upholstery in ecoleather with Crocodile Texture
A Side: Gold, reflected warm light

B Side: Silver, reflected natural light

LED 13W 3.000° K included
1.550 LUMEN

Driver 220/240V dimmable within the base

€ IPzo@ X




0" SOLE MIO
Tavolo



ARCHIMEDE
Piantana



ARCHIMEDE
Piantana



ARCHIMEDE
Parete



ARCHIMEDE
Soffitto



ARCHIMEDE TERRA:

lampada da Terra con

Riflettore Orientabile

a 360° su tutti gli assi

Base con stelo in metallo
Verniciato Nero Micaceo (VNM)

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT)
Verniciato Bianco Opaco (VBO)
Verniciato Ruggine (VRUG)
Zincato Bianco (ZB)

Zincato Giallo (ZG)

Disco Materiale Re-Board

2 680 mm, spessore 20 mm
Rivestimento in ecopelle

con Texture Coccodrillo

Lato A: oro, luce calda riflessa

lato B: argento, luce naturale riflessa

LED 40W 3.000° K incluso
4.000 LUMEN
Driver 220,/240V dimmerabile

inserito nella base

€ IPzo @ X

OO0

ARCHIMEDE PARETE:

lampada da Parefe con
Riflettore Orientabile

a 360° su tutti gli assi
Base con stelo in metallo
Verniciato Trasparente (VT)

Opzioni Finiture:

Verniciato Nero Micaceo (VNM)
Verniciato Bianco Opaco (VBO)
Verniciato Ruggine (VRUG)
Zincato Bianco (ZB)

Zincato Giallo (ZG)

Disco Materiale Re-Board

2 600 mm, spessore 20 mm
Rivestimento in ecopelle

con Texture Coccodrillo

Lato A: oro, luce calda riflessa

lato B: argento, luce naturale riflessa

LED 60W 3.000° K incluso
6.000 LUMEN

Driver 220/240V dimmerabile
inserito nella base

€ IP2o @ X

ARCHIMEDE SOFFITTO:

lampada da Soffitto con
Riflettore Orientabile

a 360° su tutti gli assi

Base con stelo in metallo
Verniciato Nero Micaceo [VNM)

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT)
Verniciato Bianco Opaco (VBO)
Verniciato Ruggine (VRUG)
Zincato Bianco (ZB)

Zincato Giallo (ZG)

Disco Materiale Re-Board

2 600 mm, spessore 20 mm
Rivestimento in ecopelle

con Texture Coccodrillo

Lato A: oro, luce calda riflessa

lato B: argento, luce naturale riflessa

Altezza: 950 mm

LED 60W 3.000° K incluso
6.000 LUMEN

Driver 220/240V dimmerabile
inserito nella base

€ IPzo @ X






ANTHA
Rettangolare






ANTHA - RETTANGOLARE:

COD. 6071 VT

lampada da Parete
Basculante a 180°

Base in metallo

Verniciato Trasparente (VT)

Cornice Esterna:

300 x1.200 mm

Cornice Frontale: 30 mm
Base:

260 x 80 x 50 mm
Ingombro:

Chiusa: 70 mm dal muro
Aperta: 370 mm dal muro

NOTA BENE:

Si eseguono misure a richiesta.

Specificare apertura SX o DX.

Opzioni Finiture:

Verniciato Bianco Opaco (VBO)
Verniciato Nero Micaceo (VNM)
Verniciato Ruggine (VRUG)
Zincato Bianco (ZB)

Zincato Giallo (ZG)

LED 19W,/mt
3.000° K incluso
1.900 lumen
Driver 220/240V

inserito nella base

€ IPzo@ X



ANTHA - QUADRA:
COD. 6070 VBO

lampada da Parefe

Basculante a 180°

Base in metallo

Verniciato Bianco Opaco (VBO)

Cornice Esterna:

400 x 400 mm

Cornice Frontale: 30 mm
Base:

80 x 160 x 50 mm
Ingombro:

Chiusa: 70 mm dal muro
Aperta: 470 mm dal muro

NOTA BENE:

Si eseguono misure a richiesta.

Specificare apertura SX o DX.

Opzioni Finiture:

Verniciato Trasparente (VT)
Verniciato Nero Micaceo (VNM)
Verniciato Ruggine (VRUG)
Zincato Bianco (ZB)

Zincato Giallo (ZG)

LED 19W,/mt
3.000° K incluso
1.900 lumen
Driver 220/240V

inserito nella base

€ IP2o@ X
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THAY BOU

COD. 7542 ZB/SBI
C€ IP20 CLasse | X



THAY BOU



UP ano DOWN



UP ano DOWN



UP ano DOWN



NEU XL 002



NEU XL ANT



NEU XL AN2



NEU XL AN3



NEU XL: THE FUTURE
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NEU XLS 01

NEU XLS 01 COVER



NEU 7022 VBO SBI

NEU XL 001

COD. 6062 NCR/BCR
C€ IP20 CLasse | X

NEU XL 001
SEMI INCASSO

COD. 7550 NCR/BCR

€ IP2o0 & g

NEU XL 001 COVER

COD. 6063 NCR/BCR
(€ IP20 CLasse | X
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THAY BOU

Cod. 7542 VBO/CBI

LED 1 x 17W E27 220/240V incluso

Struttura: Tubo in rame curvato a spirale

Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO)

Opzioni Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM), Rame (RA), Ruggine (VRUG),
Zincato Bianco (ZB)

Particolarita: Cono in vetroresina bianco (CBI)
Opzioni Colore Cono: Bianco (CBI), Brace (CBR),
Nero (CNE), Rame (CRA), Rosso (CRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 800 x 800 x 540 mm

THAY BOU

Cod. 7542 ZB/SBI

LED 1 x 17W E27 220/240V incluso

Struttura: tubo in rame curvato a spirale

Finitura: Zincata Bianca (ZB)

Opzioni Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM), Ruggine (VRUG), Rame (RA),
Zincato Bianco (ZB)

Particolarita: Sfera in vetroresina colore bianco (SBI)
Opzioni Colore Sfera: Bianco (SBI), Brace (SBR),
Nero (SNE), Rame (SRA), Rosso (SRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 800 x 800 x 540 mm

THAY BOU

Cod. 7542 VNM/SBR

LED 1 x 17W E27 220/240V incluso

Struttura: Tubo in rame curvato a spirale

Finitura: Verniciato Nero Micaceo (VNM)

Opzioni: Verniciato Bianco Opaco (VBO), Nero Mi-
caceo (VNM), Ruggine (VRUG), Rame (RA), Zincato
Bianco (ZB)

Particolarita: Sfera in vetroresina colore brace (SBR)
Opzioni Colore Sfera: Bianco (SBI), Brace (SBR),
Nero (SNE), Rame (SRA), Rosso (SRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 800 x 800 x 540 mm

THAY BOU

Cod. 7542 RA/CRA

LED 1 x 17W E27 220/240V incluso

Struttura: Tubo in rame curvato a spirale

Finitura: Rame Verniciato Epossidico Trasparente (VET)
Opzioni Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM), Ruggine (VRUG), Rame (RA),
Zincato Bianco (ZB)

Particolarita: Cono in Vetroresina Ramato (CRA)
Opzioni Colore Cono: Bianco (CBI), Brace (CBR),
Nero (CNE), Rame (CRA), Rosso (CRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 800 x 800 x 540 mm

UP AND DOWN

Cod. 7022 VBO/CBI

LED 3 x 8,7W 230V integrati 3.000° K

Lampada: Sospesa (cavo d’acciaio pavimento-soffitto)
Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO)

Opzioni Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM), Ruggine (VRUG)
Particolarita: Cono in vetroresina bianco (CBI)
Opzioni Colore Cono: Bianco (CBI), Brace (CBR),Ne-
ro (CNE), Rame (CRA), Rosso (CRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 750 x 560 x 450 mm

UP AND DOWN

Cod. 7022 VBO/SBI

LED 3 x 8,7W 230V integrati 3.000° K

Lampada: Sospesa (cavo d’acciaio pavimento-soffitto)
Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO)

Opzioni Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM), Ruggine (VRUG)
Particolarita: Sfera in vetroresina colore bianco (SBI)
Opzioni Colore Sfera: Bianco (SBI), Brace (SBR),
Nero (SNE), Rame (SRA), Rosso (SRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 750 x 560 x 450 mm

THAY BOU

Cod. 7542 VBO/CBI

LED 1 x 17W E27 220/240V included

Structure: Copper Spiral Tube

Finish: Matte White Painted(VBO)

Finish Options: Matte White Painted (VBO), Micaceous Black
(VNM), Copper (RA), Rust-Coloured (VRUG), Galvanized White (ZB)
Particularity: Cone in White Fiberglass (CBI)

Cone Color Options: Bianco (CBI), Brace (CBR), Black
(CNE), Copper (CRA), Rosso (CRO)

Weight and measurements including packaging:

10 kg - 800 x 800 x 540 mm

THAY BOU

Cod. 7542 ZB/SBI

LED 1 x 17W E27 220/240V included

Structure: copper spiral-curved Tube

Finish: Galvanized White (ZB)

Finish Options: Matte White Paint (VBO), Black Micaceous (VNIV),
Rust-Coloured (VRUG), Copper (RA), Galvanized White (ZB)
Details: White colored Sphere in fiberglass (SBI)

Sphere Colour Options: White (SBI), Brace (SBR), Black
(SNE), Copper (SRA), Red (SRO)

Weight and measurements including packaging:

10 Kg - 800 x 800 x 540 mm

THAY BOU

Cod. 7542 VNM/SBR

LED 1 x 17W E27 220/240V included

Finish: Black Micaceous Paint (VNM)

Finish Options: Matte White Paint (VBO), Black Micaceous
(VNM), Rust-Coloured (VRUG), Copper (RA), Galvanized
White (ZB)

Details: Ember colored Sphere in fiberglass (SBR)

Sphere Colour Options: White (SBI), Brace (SBR), Black
(SNE), Copper (SRA), Red (SRO)

Weight and measurements including packaging:

10 Kg - 800 x 800 x 540 mm

THAY BOU

Cod. 7542 RA/CRA

LED 1 x 17W E27 220/240V included

Structure: Copper spiral-curved Tube

Finish: Transparent Epoxy Painted Copper (VET)

Finish Options: Matte White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM),
Rust-Coloured (VRUG), Copper (RA), Galvanized White (ZB)
Details: Cone in Copper colored Fiberglass (CRA)

Cone Colour Options: White (CBI), Brace (CBR), Black
(CNE), Copper (CRA), Red (CRO)

Weight and measurements including packaging:

10 Kg - 800 x 800 x 540 mm

UP AND DOWN

Cod. 7022 VBO/CBI

LED 3 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Lamp: Suspended (ceiling-to-floor steel cable)

Finish: Matte White Paint (VBO)

Finish Options: Matte White Paint (VBO), Black
Micaceous (VNM), Rust-Coloured (VRUG)

Details: Cone in White Fiberglass (CBI)

Cone Colour Options: White (CBI), Brace (CBR), Black
(CNE), Copper (CRA), Red (CRO)

Weight and measurements including packaging:

10 Kg - 750 x 560 x 450 mm

UP AND DOWN

Cod. 7022 VBO/SBI

LED 3 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Lamp: Suspended (Floor-Ceiling Steel Cable)

Finish: Matte White Painted (VBO)

Finish Options: Matte White Painted (VBO),
Micaceous Black (VNM), Rust-Coloured (VRUG)
Particularity: Sphere in White Fiberglass (SBI)
Sphere Color Options: Bianco (SBI), Brace (SBR),
Black (SNE), Copper (SRA), Rosso (SRO)

Weight and measurements including packaging:

10 kg - 750 x 560 x 450 mm



UP AND DOWN

Cod. 7022 VNM/SBR

LED 3 x 8,7W 230V integrati 3.000° K

Lampada: Sospesa (cavo d’acciaio pavimento-soffitto)
Finitura: Verniciato Nero Micaceo (VNM)

Opzioni Finitura: Verniciato Bianco Opaco (VBO),
Nero Micaceo (VNM), Ruggine (VRUG)
Particolarita: Sfera in vetroresina colore brace (SBR)
Opzioni Colore Sfera: Bianco (SBI), Brace (SBR),
Nero (SNE), Rame (SRA), Rosso (SRO)

Peso e misure con imballo: 10 kg - 750 x 560 x 450 mm

NEU XL 002

Cod. 6057 NRA/BCR

LED 2 x 8,7W 230V integrati 3.000° K

Base: Acciaio INOX

Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Verniciato
Bianco Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM), Rug-
gine (BVRUG), Rame (BRA), Ruggine (BRUG), Zin-
cato Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR), Ramato (NRA)
Particolarita: Neuroni orientabili

Peso e misure con imballo: 2 kg - 390 x 280 x 120 mm

NEU XL AN1

Cod. 6064 NRA/BRA

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: Metallo Ramato (BRA) Stelo: Rame (RA)
Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Vernicia-
to Bianco Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM),
Ruggine (BVRUG), Rame (BRA), Ruggine (BRUG),
Zincato Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Neurone: Alluminio Ramato (NRA)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR), Ramato (NRA)
Particolarita: Neurone orientabile

Peso e misure con imballo: 3,5 kg - 500 x 400 x 290 mm

NEU XL AN2

Cod. 6065 NRA/BRA

LED 2 x 8,7W 230V integrati 3.000° K

Base: Metallo Ramato (BRA) Steli: Rame (RA)
Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Vernicia-
to Bianco Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM),
Ruggine (BVRUG), Rame (BRA), Ruggine (BRUG),
Zincato Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Neuroni: Alluminio Ramato (NRA)

Opzione Neuroni: Alluminio Cromato (NCR), Ramato (NRA)
Particolarita: Neuroni orientabili

Peso e misure con imballo: 4,5 kg - 500 x 400 x 290 mm

NEU XL AN3

Cod. 6066 NRA/BRA

LED 3 x 8,7W 230V integrati 3.000° K

Base: Metallo Ramato (BRA) Steli: Rame (RA)
Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Vernicia-
to Bianco Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM),
Ruggine (BVRUG), Rame (BRA), Ruggine (BRUG),
Zincato Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Neuroni: Alluminio Ramato (NRA)

Opzione Neuroni: Alluminio Cromato (NCR), Ramato (NRA)
Particolarita: Neuroni orientabili

Peso e misure con imballo: 5,5 kg - 500 x 400 x 290 mm

UP AND DOWN

Cod. 7022 VNM/SBR

LED 3 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Lamp: Suspended (ceiling-to-floor steel cable)

Finish: Black Micaceous Paint (VNM)

Finish Options: Matte White Paint (VBO), Black
Micaceous (VNM), Rust-Coloured (VRUG)

Details: Ember colored Sphere in fiberglass (SBR)
Sphere Colour Options: White (SBI), Brace (SBR),
Black (SNE), Copper (SRA), Red (SRO)

Weight and measurements including packaging:

10 kg - 750 x 560 x 450 mm

NEU XL 002

Cod. 6057 NRA/BCR

LED 2 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Stainless Steel

Base Finish Options: Chrome (BCR), Matte White
Painted (BVBO), Black Micaceous (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neuron Options: Chrome Aluminium (NCR), Copper (NRA)
Details: Adjustable Neurons

Weight and measurements including packaging:

2 kg -390 x 280 x 120 mm

NEU XL AN1

Cod. 6064 NRA/BRA

LED 1 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Coppered Metal (BRA) Stems: Copper (RA)
Base Finish Options: Chrome (BCR), Painted
White Opaque (BVBO), Micaceous Black (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neurons: Coppered Aluminium (NRA)

Neuron Options: Chromed Aluminium (NCR), Coppered (NRA)
Particularity: Orientable Neurons

Weight and measurements including packaging:
3,5 kg - 500 x 400 x 290 mm

NEU XL AN2

Cod. 6065 NRA/BRA

LED 2 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Coppered Metal (BRA) Stems: Copper (RA)
Base Finish Options: Chrome (BCR), White Matte
Painted (BVBO), Micaceous Black (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neurons: Coppered Aluminium (NRA)

Neuron Options: Chromed Aluminium (NCR), Coppered (NRA)
Particularity: Orientable Neurons

Weight and measurements including packaging:

4,5 kg - 500 x 400 x 290 mm
NEU XL AN3

Cod. 6066 NRA/BRA

LED 3 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Coppered Metal (BRA) Stems: Copper (RA)
Base Finish Options: Chrome (BCR), Painted
White Opaque (BVBO), Micaceous Black (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neurons: Coppered Aluminium (NRA)

Neuron Options: Chromed Aluminium (NCR), Coppered (NRA)
Particularity: Orientable Neurons

Weight and measurements including packaging:
5,5 kg - 500 x 400 x 290 mm

11



NEU XLS 01 COVER

Cod. 7549 NRA/BRA

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: in Metallo Ramato (BRA)

Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Verniciato Bian-
co Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM), Ruggine
(BVRUG), Rame (BRA), Ruggine (BRUG), Zincato
Bianco (BZB), Zincato Giallo (BZG)

Neurone: Alluminio Ramato(NRA)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR), Ramato (NRA)
Particolarita: Cover in Vetroresina e Neurone orientabile
Peso e misure con imballo: 2,5 kg - 650 x 210 x 190 mm

NEU XLS 01

Cod. 7548 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: in Metallo Cromato (BCR)

Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Verniciato Bian-
co Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BYNM), Ruggine
(BVRUG), Rame (BRA), Ruggine (BRUG), Zincato
Bianco (BZB), Zincato Giallo (BZG)

Neurone: Alluminio Ramato(NRA)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR), Ramato (NRA)
Particolarita: Neurone orientabile

Peso e misure con imballo: 2 kg - 390 x 280 x 120 mm

NEU XL 001

Cod. 6062 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: in Metallo Cromato (BCR)

Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Vernicia-
to Bianco Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM),
Ruggine (BVRUG), Ramata (BRA), Ruggine (BRUG),
Zincato Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Neurone: Alluminio Cromato (NCR)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR),Ramato (NRA)
Particolarita: Neurone orientabile

Peso e misure con imballo: 2 kg - 210 x 210 x 150 mm

NEU XL 001 COVER

Cod. 6063 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: in Metallo Cromato (BCR)

Opzioni Finitura Base: Cromo (BCR), Verniciato Bian-
co Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM), Ruggine
(BVRUG), Ramata (BRA), Ruggine (BRUG), Zincato
Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR),Ramato (NRA)
Particolarita: Cover in Vetroresina, Neurone orientabile
Peso e misure con imballo: 2,5 kg - 650 x 210 x 190 mm

NEU XL 001 SEMI INCASSO

Cod. 7550 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: in Metallo Cromato

Opzioni Finitura Base: Cromata (BCR), Vernicia-
to Bianco Opaco (BVBO), Nero Micaceo (BVNM),
Ruggine (BVRUG), Ramata (BRA), Ruggine (BRUG)
Zincato Bianco (BZB), Giallo (BZG)

Neurone: Alluminio Cromato (NCR)

Opzione Neurone: Alluminio Cromato (NCR),Ramato (NRA)
Particolarita: Neurone orientabile

Peso e misure con imballo: 2 kg - 210 x 210 x 150 mm

NEU XLS 01 COVER

Cod. 7549 NRA/BRA

LED 1 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Copper colored Metal (BRA)

Base Finish Options: Chrome (BCR), Matte Whi-
te Paint (BVBO), Black Micaceous (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neuron: Copper colored Aluminium (NRA)

Neuron Options: Chrome Aluminium (NCR), Copper (NRA)
Details: Fiberglass Cover and adjustable Neuron
Weight and measurements including packaging:
2,5 kg -650x 210 x 190 mm

NEU XLS 01

Cod. 7548 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Chrome metal (BCR)

Base Finish Options: Chrome (BCR), Matt
White Paint (BVBO), Black Micaceous (BYNM), Rust
Coloured(BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neuron: Copper colored Aluminium (NRA)

Neuron Options: Chrome Aluminium (NCR), Copper (NRA)
Details: Adjustable Neuron

Weight and measurements including packaging:

2 kg -390 x 280 x 120 mm

NEU XL 001

Cod. 6062 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Chrome metal (BCR)

Base Finish Options: Chrome (BCR), Matte Whi-
te Paint (BVBO), Black Micaceous (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neuron: Chrome Aluminium (NCR)

Neuron Options: Chrome Aluminium (NCR), Copper (NRA)
Details: Adjustable Neuron

Weight and measurements including packaging:

2 kg-210x210x 150 mm

NEU XL 001 COVER

Cod. 6063 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrated 3.000° K

Base: Chrome metal (BCR)

Base Finish Options: Chrome (BCR), Matt
White Paint (BVBO), Black Micaceous (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (BZB), Yellow (BZG)

Neuron Options: Chrome Aluminium (NCR), Copper (NRA)
Details: Fiberglass Cover and adjustable Neuron
Weight and measurements including packaging:
2,5 kg - 650 x 210 x 190 mm

NEU XL 001 SEMI INCASSO

Cod. 7550 NCR/BCR

LED 1 x 8,7W 230V integrato 3.000° K

Base: Chrome Metal (BCR)

Base Finish Options: Chrome (BCR) Matte Whi-
te Paint (BVBO), Black Micaceous (BVNM), Rust
Coloured (BVRUG), Copper (BRA), Rust (BRUG),
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Neuron: Chrome Aluminium (NCR)

Neuron Options: Chrome Aluminium (NCR), Copper (NRA)
Details: Adjustable Neuron

Weight and measurements including packaging:

2 kg-210x210x 150 mm
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240 mm

110 mm
—

280 mm

2110 mm

NEU XL OOI|l COVER
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LEGENDA FINITURE:

NEURONE:
Sfera in alluminio fresata g35mm 235 mm
CR - Cromata
RA - Ramata
NEURONE XL:
Sfera in alluminio fresata g85mm
NCR - Cromata 285 mm
NRA - Ramata
LEGENDA LED:
NEURONE #35mm [C] Luce Calda
3,6W 350 mA 3.000° K - 330 Lumen
NEURONE #35mm [N] Luce Naturale
3,6W 350 mA 4.000° K - 390 Lumen
NEURONE XL  g85mm [C] Luce Calda
8,7W 230V 3.000° K - 700 Lumen
NEURONE XL  @¢85mm [N] Luce Naturale
8,7W 230V 4.000° K - 800 Lumen
LEGENDA FINITURE PARTI METALLICHE LAMPADE:
CR - Cromo
INOX - Acciaio Inox
RA - Rame
RUG - Ruggine (metallo trattato con acidi e finitura finale con
verniciatura a polvere epossidica trasparente)
VBO - Verniciatura Epossidica Bianca Opaca
VET - Verniciatura Epossidica Trasparente
VG - Verniciatura Epossidica Grigia
VNM - Verniciatura Epossidica Nera Micacea
VRUG - \Verniciatura Epossidica Ruggine
ZB - Zincatura Bianca
Z6 - Zincatura Gialla
LEGENDA FINITURE BASI LAMPADE:
BCR - Base Cromo
BRA - Base Rame
BRUG - Base Ruggine (metallo trattato con acidi e finitura finale con
verniciatura a polvere epossidica trasparente)
BVBO - Base Verniciatura Epossidica Bianca Opaca
BVG - Base Verniciatura Epossidica Grigia
BVNM - Base Verniciatura Epossidica Nera Micacea
BVRUG - Base Verniciatura Epossidica Ruggine
BZB - Base Zincatura Bianca
BZG - Base Zincatura Gialla
INOX - Base Acciaio Inox

LEGENDA FINITURE DIFFUSORI IN VETRORESINA:

colori applicati a mano, si possono anche realizzare colorazioni ad hoc.
Solo nelle versioni Colore Bianco viene applicata una Vernice Fosforescente,

che a lampada spenta, crea effetti particolari.

CBI - Cono Colore Bianco
CBR - Cono Colore Brace
CNE - Cono Colore Nero
CRA - Cono Colore Rame
CRO - Cono Colore Rosso
SBI - Sfera Colore Bianco
SBR - Sfera Colore Brace
SNE - Sfera Colore Nero
SRA - Sfera Colore Rame
SRO - Sfera Colore Rosso
LEGENDA FINITURE TESSUTI:
PETG - Tessuto Bi-Accoppiato con Tessuto Garzato

Paralumi Collezione UPSET DESIGN

ESEMPIO COMPOSIZIONE:

Negli esempi sotto indicati le lettere si riferiscono a:

N (Neurone) con finitura RA (Rame) NRA
B (Base) con finitura CR (Cromo) = BCR

NEURONE XL 002:
(vedi foto catalogo pag. 63)

COoD. 6057

NRA (NEURONE RAMATO)

BCR (BASE CROMATA)

CODICE DA INDICARE NELL'ORDINE: 6057 NRA/BCR
COoD. 6057

NCR (NEURONE CROMATO)

BRA (BASE RAMATA)

CODICE DA INDICARE NELL'ORDINE: 6057 NCR/BRA

NEURONE XL 001:
(vedi foto catalogo pag. 69)

COD. 6062

NCR (NEURONE CROMATO)

BCR (BASE CROMATA)

CODICE DA INDICARE NELL'ORDINE: 6062 NCR/BCR
COD. 6062

NRA (NEURONE RAMATO)

BVNM (BASE VERNICATA NERO MICACEO)

CODICE DA INDICARE NELL'ORDINE: 6062 NRA/BVNM

NRA - Ramata



CODE LEGEND

NEURONE:
Milled Aluminium Sphere g35mm
CR - Chromed
RA - Coppered
NEURONE XL:
Color Sphere in alluminio fresata g85mm
NCR - Chromed
NRA - Coppered
LED LEGEND:
NEURONE #35mm [C] Warm Light
3,6W 350 mA 3.000° K - 330 Lumens
NEURONE #35mm [N] Natural Light
3,6W 350 mA 4.000° K - 390 Lumens
NEURONE XL #85mm [C] Warm Light
8,7W 230V 3.000° K - 700 Lumens
NEURONE XL #85mm [N] Natural Light

8,7W 230V 4.000° K - 800 Lumens

CAPTION FOR LAMP METAL FINISH COMPONENT:

CR - Chrome

INOX - Inox Steel

RA - Copper

Rust - Rust (acids treated metal with transparent epoxy dust finished)
VBO - White Matte Epoxy Painted

VET - Transparent Epoxy Painted

VG - Gray Epoxy Painted

VNM - Black Micaceous Epoxy Painted
VRUG - Rusted Epoxy Painted

ZB - White Galvanized

26 - Yellow Galvanized

CAPTION FOR LAMPS BASE FINISH:

BCR - Chromed Base

BRA - Coppered Base

BRust - Rusted Base (acids treated metal with transparent epoxy dust finished)
BVBO - White Matte Epoxy Painted Base

BVG - Gray Epoxy Painted Base

BVNM - Black Micaceous Epoxy Painted Base

BVRUG - Rusted Epoxy Painted Base

BZB - White Galvanized Base

BZG - Yellow Galvanized Base

INOX - Inox Steel Base

CAPTION FOR LAMPS FIBERGLASS DIFFUSERS FINISH:

Colors applyed by hand, we can also produce customized colors.
Only in White Color we apply a Fluorescent Paint, that gives a speicial lumine-
scent light effect when the lamp is turned off.

CBI - White Color Cone
CBR - Brace Color Cone
CNE - Black Color Cone
CRA - Copper Color Cone
CRO - Red Color Cone

SBI - White Color Sphere
SBR - Brace Color Sphere
SNE - Black Color Sphere
SRA - Copper Color Sphere
SRO - Red Color Sphere

CAPTION FOR TEXTILE FINISH:
PETG - PETG Bi-coupled Fabric with gauze
UPSET DESIGN collection lampshades

PRODUCT CODE EXAMPLES:

In the following examples, indicated below, the letters
are refer to:

N (Neurone) within finiture RA (Copper) NRA
B (Base) within finiture CR (Chrome) = BCR

NEURONE XL 002:
(see picture on page 63)

COoD. 6057

NRA (COPPERED NEURONE)

BCR (CHROMED BASE)

CODE TO AVOID WITHIN THE ORDER: 6057 NRA/BCR
COoD. 6057

NCR (CHROMED NEURONE)

BRA (COPPERED BASE)

CODE TO AVOID WITHIN THE ORDER: 6057 NCR/BRA

NEURONE XL 001:
(see picture on page 69)

CO0D. 6062

NCR (CHROMED NEURONE)

BCR (CHROMED BASE)

CODE TO AVOID WITHIN THE ORDER: 6062 NCR/BCR
CO0D. 6062

NRA (COPPERED NEURONE)

VNM (BLACK MICACEOQOUS PAINTED BASE)

CODE TO AVOID WITHIN THE ORDER: 6062 NRA/VNM

NCR - Cromata
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Installazione: “la tavola imbandita” - citta dell’arte
LUCIFERO e PISTOLETTO Installation: “the laid table”



chizzi Preparator
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Boom -

SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua

Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccPzo@m X



SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP2o [@ X
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TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccIPzo@ X
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SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccPzo@m X



SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP2o [@ X
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TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm
Red Tissue
10A

ccIPzo@ X

107



"

o
o
—
mn
=
(=)}
wn
(@)
cC
=
o
/0
-+
u
(R
E
(F)
wn
mn
—

DELIE

SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua

Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccPzo@m X



SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP2o [@ X
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TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccIPzo@ X
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Bella - "La sinuosita della malizia

SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua

Finitura Vernice lucida frasparente
Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato

LED inclusa
15W E27 220-2L0V

Lampadina

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Zebarto
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

17700 mm
Zebra Stripes Tissue
10A

€ IPzo@ X




SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato

Lampadina LED inclusa
15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o (O >‘:<

"

La bellezza si tuffa nel passato’.

w

Clea -

CLEA

L: 390 mm
H: 930 mm

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccPzo@ X
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SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Zebrato
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

17700 mm
Zebra Stripes Tissue
10A

ccPzo@m X



SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP2o [@ X
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Gioia -

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccIPzo@ X
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SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua

Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccPzo@m X



SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Zebrato
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP2o [@ X
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Lola -

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included

15W E27 220-240V
17700 mm

Zebra Stripes Tissue
10A

ccIPzo@ X
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SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Verde
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP20o [O X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Green Tissue

10A

ccPzo@m X



SCHEDA TECNICA:

Materiale Legno di betulla tagliato al laser
Stampa Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida frasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

15W E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1700 mm

Colore Cavo Tessuto Rosso
Spina 10A

Certificazioni  C€ IP2o [@ X
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TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug
Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

1700 mm

Red Tissue

10A

ccIPzo@ X
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SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

Paralume

Lampadina

Certificazioni

Legno di betulla tagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida frasparente

PETG biaccoppiato in tessuto garzato

LED inclusa
15W E27 220-2L0V

€ IP20o cLasse | X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

€ IP20o cLassE | X



SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

Paralume

Lampadina

Certificazioni

Legno di befulla tagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida frasparente

PETG biaccoppiato in tessuto garzato

LED inclusa
15W E27 220-240V

€ IP2o cLasse | X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

e IP20o cLassE | X
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Nicole -

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

Paralume

Lampadina

Certificazioni

Legno di betulla tagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida frasparente

PETG biaccoppiato in tessuto garzato

LED inclusa
15W E27 220-2L0V

€ IP20o cLasse | X

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree” (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
15W E27 220-2L0V

€ IP20o cLassE | X
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SCHEDA TECNICA LAMPADE DA TERRA:

Materiale Legno di befulla fagliato al laser
NEIE Colori con inchiostri ad acqua
Finitura Vernice lucida ftrasparente

Paralume PETG biaccoppiato in tessuto garzato
Lampadina LED inclusa

1TW E27 220-240V

Lunghezza Cavo 1.700 mm
Colore Cavo *specifiche modello
Spina 10A

Certificazioni C€ IP2o [@ X

Colore Cavo:
Cable Color:

AZHUE BRENDA FEBEH

FLOOR LAMP TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
Lampshade
Light Bulb

Cable Length
Cable Color
Plug

Certifications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

PETG Bi-coupled Fabric with gauze

LED included
1TW E27 220-240V

17700 mm
*detailed specifications
10A

€ IP2o [O X

LUCREZIA XENA
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OPERA 001 - MONNALISA

L: 810 mm - H: 1.010 mm

"QUANDO IL FUTURO INCONTRA IL PASSATO
WHEN THE FUTURE MEET THE PAST .

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

e IP2o cLassE | X

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications  C€ IP20 CLASSE | X



OPERA 002 - ALISSA

"ELEGANZA RINASCIMENTALE"

"RENAISSANCE ELEGANCE

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

€ IP20 CLASSE I X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications (€ IP20 CLASSE | X
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OPERA 003 - CHANTAL

“IL FUMO DI SIGARETTA DIVENTA CHARME .
SMOKE OF CIGARETTE BECOMES CHARME .

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

e IP2o cLassE | X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications  C€ IP20 CLASSE | X



OPERA 004 - MARILU

"SOGNO AMERICANO .
AMERICAN DREAM .

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

€ IP20o cLassE | X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications (€ IP20 CLASSE | X
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OPERA 005 - CARMEN

L: 810 mm - H: 1.010 mm

"IMMAGINANDO NAPOLI ATTRAVERSO | COLORI E LA BELLEZZA .
IMAGINING NAPLES THROUGH THE COLORS AND THE BEAUTY .

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

e IP2o cLassE | X

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications  C€ IP20 CLASSE | X



OPERA 006 - MASHA

“LA REGINA .
THE QUEEN .

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

€ IP20o cLassE | X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications (€ IP20 CLASSE | X
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OPERA 007 -

INFERA

L: 810 mm - H: 1.010 mm

"L"ELEGANZA E LA BELLEZZA AL DI LA DEL TEMPO .
ELEGANCE AND BEAUTY OVER

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

e IP2o cLassE | X

THE TIME .

TECHNICAL DATA:

Material
Print
Finish
LED

Driver

Cerfitications

Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Color printed using water-ink
Gloss paint transparent on surface

2 x 3,6W integrated
220-240V
350 mA (in support inserted)

C€ IP20 cLASSE | X



OPERA 008 - KOBAI L: 810 mm - H: 1.010 mm

“IL SORRISO AMMALIATORE DELL ORIENTE .
THE CHARMING SMILE OF ORIENT .

SCHEDA TECNICA: TECHNICAL DATA:
Materiale Legno di betulla tagliato al laser Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Stampa Colori con inchiostri ad acqua Print Color printed using water-ink
Finitura Vernice lucida trasparente Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrati LED 2 x 3,6W integrated

220-240V 220-240V
Alimentatore  350mA inserito nella base Driver 350 mA (in support inserted)
Certificazioni (€ IP20 CLASSE | ﬁi Cerfitications (€ IP20 CLASSE | X
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OPERA 009 - SASHA

"IL FUTURO APPARTIENE Al SOGNATORI".

"FUTURE BELONGS TO THE DREAMERS”".

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

e IP2o cLassE | X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications  C€ IP20 CLASSE | X



OPERA 010 - MAIKA
"ELEGANTI TRASGRESSIONI".

"ELEGANTS TRASGRESSIONS”.

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

€ IP20o cLassE | X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications (€ IP20 CLASSE | X
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OPERA 011 - SELENE
"IL DUBBIO AMLETICO".

"HAMLETICH DOUBT".

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

2 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

e IP2o cLassE | X

L: 810 mm - H: 1.010 mm

TECHNICAL DATA:

Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 2 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications  C€ IP20 CLASSE | X



OPERA 012 - YANDA
"LA BELLEZZA SENZA TEMPO".

"TIMELESS BEAUTY".

SCHEDA TECNICA:

Materiale
Stampa
Finitura

LED

Alimentatore

Certificazioni

Legno di befulla fagliato al laser
Colori con inchiostri ad acqua
Vernice lucida trasparente

3 x 3,6W integrati
220-240V
350mA inserito nella base

€ IP20o cLassE | X

@: 1.250 mm

TECHNICAL DATA:
Material Laser-cutted "Watchful Tree" (Birch)
Print Color printed using water-ink
Finish Gloss paint transparent on surface
LED 3 x 3,6W integrated

220-240V
Driver 350 mA (in support inserted)

Cerfitications (€ IP20 CLASSE | X
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Una Gioconda tra Dada e Pop: collezioni ispirate ai grandi dell’arte
per Lucifero llluminazione, che lancia la linea delle lampade d’autore.

Monna Lisa si fa fare il make-up da Duchamp (senza baffetti, perd!) e indossa una mise
presa dall’armadio di Depero; andando a braccetto di dame che verranno pure dalle Fiandre del
Cinquecento, ma sanno gia cos’¢ Bauhaus. Modelle in cornice per Lucifero Illuminazione, che
lancia la serie Upset Design: giocose commistioni POP per una linea di lampade e punti luce a
parete che gioca a mescolare riferimenti che arrivano da secoli di storia dell’Arte. Leroina assoluta
non poteva essere altri se non la Gioconda, ma il panorama ¢ quanto mai ampio e va a pescare i
propri riferimenti della tradizione della pittura fiamminga, nelle avanguardie storiche, nelle figure
pil rappresentative del Novecento: giocando a filtrare Surrealismo e Dada, Futurismo e astrazioni
alla Mondrian. Latelier ricavato in un vecchio mulino sul lungo Dora a Rivoli, i contatti con figure
di riferimento per il mondo dell’arte come Michelangelo Pistoletto e Achille Bonito Oliva: Lucifero
gioca con 'iconografia dell’angelo portatore di luce per illuminare — in senso tutt’altro che figurato!
— con schegge d’arte il mondo del design del prodotto.



A Gioconda between Dada and Pop Art. Collections inspired
by the greatest works of art in history. Lucifero Illuminazione
introduces a copyrighted line of lamps.

Mona Lisa has been made up by Duchamp (with no mustache though!). She wears Depero outfit
clothes while walking hand in hand with ladies from the sixteenth century’s Flanders who carry
the experience of the Bauhaus Art period. Models are framed by Lucifero Illuminazione for the
launch of the Upset Design lamps series: playful commingling POP for a line of lamps and wall
lightings that aims at stirring references coming from centuries of Art history. The absolute heroine
could not be anybody else other than the “Mona Lisa”, but the scope is exceptionally broad. The
referencesrange from the tradition of Flemish paintingand the historical avant-garde period to the most
representative figures of the twentieth century. It is a filtering game between Surrealism and
Dadaism, Futurism and the Mondrian abstraction styles. Lucifero Illuminazione Showroom is
located in an old mill along the Dora River in Rivoli (TO) Italy. His connections include leading
figures from the art world such as Michelangelo Pistoletto and Achille Bonito Oliva. Lucifero plays
with the iconography of the angel bearer of light to illuminate with art splinters — not only in a
figurative way - the world of product design.
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8W LED |2V @51 G5,3
Base: Plexiglass e specchio
Stelo: Acciaio

Finitura: Cromo

Particolarita: Specchio orientabile e sfere cromo nella base
Alimentatore: Elettronico 230/12V a spina

Lampadina: Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 2,5 kg - 420 x 720 x 120 mm

% €IPzo@ X

| ENGLISH |

ARIOCH

8W LED 12V g51 GU5,3

Base: Plexiglas and mirror

Stem: Steel

Finish: Chrome

Detail: Revolving mirror and Chromium spheres in the base
Power Supply: 230/12V Electronic with plug

Lamp: Dichroic LED

Weight and Measurements including Packaging: 2.5 kg - 420 x 720 x 120 mm

Cob. 5001

640 mm

8W LED 12V ¢g51 G5,3
Base: Terracotta bianca
Stelo: Acciaio

Finitura: Cromo
Particolarita: Coprilampada in vetro silicone e puntale colorato
Alimentatore: Elettronico 230/12V a spina

Lampadina: Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 2 kg - 420 x 720 x 120 mm

% €lPzo@ K

AAAA

Opzione Colore Punta:

TITIVILUS

8W LED |2V ¢51 GU5,3 Cobp. 5003
Base: White terra-cotta

Stem: Steel

Finish: Chrome

Detail: Silicone-glass lampshade and coloured point

Power Supply: 230/12V Electronic with plug

AAAA
Lamp: Dichroic LED

Weight and Measurements including Packaging: 2 kg - 420 x 720 x 120 mm

.| 250 mm /43

]/

650 mm

200 mm




2 x 8WLED |12V g51 G5,3
Base: Terracotta rossa

Stelo: Rame

Finitura: Cromo

Particolarita: Cavi teflon trasparenti, coprilampada vetro silicone
Alimentatore: Elettronico 230/12V a spina

Lampadina: Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 3 kg - 200 x 200 x 660 mm

W €lPeo@ X

FLORIA

2 x 8W LED 12V 851 GU5,3

Base: Red terra-cotta

Stems: Copper

Finish: Chrome

Detail: Transparent teflon cables, silicone-glass lampshade
Power Supply: 230/12V Electronic with plug

Lamp: Dichroic LED

Weight and Measurements including Packaging: 3 kg - 200 x 200 x 660 mm

Cob. 5007

variabile

700 mm

8W LED |2V ¢51 GU5,3

Base: Ottone

Stelo: Rame

Finitura: Cromo

Particolarita: Tessuto in ottone nichelato
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 5 kg - 1.130 x 450 x 260 mm

 elP20@ ¥

| ENGLISH |
SHAKIRA
8W LED 12V g51 GU5,3 Cob. 5009

Base: Brass

Stem: Copper

Finish: Chrome

Detail: Nickel-plated brass tissue

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: Dichroic LED

Weight and Measurements including Packaging: 5 kg -1.130 x 450 x 260 mm

950 mm
variabile

S e S0 N

180 x 180 mm
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LEDI5 X |,3WG4 |2V LED SMD 2,4W | 2V DC C€IP20@ X
Base: Rame Cromato N
Steli: Rame Cromato i
Lampadina: Bispina LED —

LED: SMD bianchi nella base 2,4W 12V DC

Alimentatori: Elettronici 230/12V inseriti nella base
Peso e misure con imballo: 9 Kg - 480 x 490 x 1.150 mm

| ENGLISH |

BAARAS TABLE

15 x | ,3BW LED |2V G4 LED SMD 2,4W |2V DC
Base: Chrome copper

Stem: Chrome copper

Bulb: 15x 1,3W G4 12V LED Double plug-in

Led: White SMD in base 2,4W | 2Vv DC

Power Supply: 230/12V Electronic and Feed supply in base
Weight and measurements including packaging: 9 Kg - 480 x 490 x 1.150 mm

Cob. 5015

1.110 mm variabile

l35‘mm

I X 4W E14 230V 3.000° K Y C€IP20 CLASSE | Xi
Base: Piatto in ceramica -
Stelo: Flessibile in ottone

Finitura: Cromo

Particolarita: Mela e forchetta sul piatto
Lampadina: Colpo di vento LED

Peso e misure con imballo: 2,8 kg - 420 x 720 x 120 mm

IL FRUTTO DEL PECCATO
4W E | 4 230V 3.000° K Cob. 68027
Base: Ceramic plate
Stem: Brass flexible stem
Finish: Chrome
Detail: Apple and fork on the plate
Lamp: LED Gust of wind
Weight and Measurements including Packaging: 2,8 kg - 420 x 720 x 120 mm

400 mm
variabile




| X | 2W Par 30 LED E27 230V 3.000° K (€ IP20 CLASSE | X
Base: Ottone —
Finitura: Cromo

Particolarita: Versatilita

Lampadina: LED Par 30 12W

Peso e misure con imballo: 1,3 kg - 290 x 290 x 160 mm

THOR PAR

| X |2W E27 PAaR 30 LED 230V 3.000° K
Base: Brass

Finish: Chrome

Detail: Versatility

Lamp: PAR 30 LED

Weight and Measurements including Packaging: 1,3 kg - 290 x 290 x 160 mm

Cob. 6023

60 mm

240 mm

120 mm

spessore base 30 mm

Il IxI1,3W LED G4 |12V
Base: Metallo

Finitura: Cromo

Particolarita: Pendenti in cristallo
Alimentatori: Elettronici 230/12V inseriti nella base
Lampadina: LED bispina

Peso e misure con imballo: 6 kg - 720 x 120 x 420 mm

il C€IP20 cLASSE | B X

| ENGLISH |
CRUCIS
I Ix1,3W LED G4 | 2V Cob. 6049

Base: Metal

Finish: Chrome

Detail: Crystal pendants

Power Supply: Electronic within the base

Bulb: Double plug-in LED

Weight and Measurements including Packaging: 6 kg - 720 x 120 x 420 mm

520 mm

360 mm
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5x 1,3W G412V 3.000° K
Base: Metallo

Stelo: Rame

Finitura: Cromo (CR)

Opzioni: Zincatura Bianca (ZB) Gialla (ZG)
Particolarita: Steli Modellabili
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Bispina LED

Peso e misure con imballo: 1,8 kg - 112 x 290 x 400 mm

§ C€IP2ocLasse X

| ENGLISH |

DYSERS

5x1,3W G4 |2V 3.000° K

Base: Metal

Stem: Copper

Finish: Chrome (CR)

Options: White (ZB) Yellow (ZG) galvanized
Detail: Mouldable stems

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: double plug-in LED

Weight and Measurements including Packaging: 1,8 kg - 112 x 290 x 400 mm

Cob. 6038 CR

360 mm

P |

profondita da parete 80 mm

| x 6B0W mMAX E27 |2V

Base: Ottone

Stelo: Rame

Finitura: Cromo

Particolarita: Specchio e cavo rosso

Trasformatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Goccia E27 12V

Peso e misure con imballo: 1,9 kg - 200 x 200 x 660 mm

Y €IPzo@ Y

NARCISO

I X 60W Max E27 | 2V

Base: Brass

Stem: Copper

Finish: Chrome

Detail: Mirror and red cable

Transformer: Electronic 230/12V within the base
Bulb: E27 12V light bulb

Weight and Measurements including Packaging: 1,9 kg - 200 x 200 x 660 mm

Cob. 602 |

500 mm
variabile

170 mm

|

e—l
80 mm
spessore base 40 mm




7 x | ,3W LED G4 |2V

| x 4W LED E14 230V

Busto: Resina

Steli: Cromati

Finitura: Naturale

Particolarita: Targa EXIT cromo, Retro illuminata rosso
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: LED bispina e LED colpo di vento

Peso e misure con imballo: 5,2 kg - 260 x 1.130 x 450 mm

i ¥ cepPzocassel

EXIT WHITE

7 x |,3W LED G412V

| X 4W LED E | 4 230V ENERGY SAVING
Base: Resin

Stems: Chrome

Finish: Natural

Detail: Chrome plate “exit”, rear red light

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: Double plug-in, Gust of Wind LED

Weight and Measurements including Packaging: 5,2 kg - 260 x 1.130 x 450 mm

Cob. 6033 WHITE

1.000 mm

550 mm

300 mm

profondita da parete 190 mm

7 x |,3W LED G4 |2V i | c€IP2ocassel X

| x 4W LED E14 230V

Busto: Resina

Steli: Cromati

Finitura: Naturale

Particolarita: Targa EXIT cromo, Retro illuminata rosso
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: LED bispina e LED colpo di vento

Peso e misure con imballo: 5,2 kg - 260 x 1.130 x 450 mm

| ENGLISH |

EXIT BLACK

7 x 1,3W LED G4 1| 2V

| X 4W LED E 14 230V ENERGY SAVING
Base: Resin

Stems: Chrome

Finish: Natural

Detail: Chrome plate “exit”, rear red light

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: Double plug-in, Gust of Wind LED

Weight and Measurements including Packaging: 5,2 kg - 260 x 1.130 x 450 mm

Cob. 6032 BLACK

1.000 mm

profondita da parete 190 mm
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2 X | ,3W LED G4 BispPINA | 2V

2 X 5W LED GU4 Dicroica @35 | 2V
Base: Metallo

Finitura: Cromo

Busto: Metacrilato

Particolarita: Busto trattato con speciali pellicole iridescenti e finitura
siliconica, Pendenti in cristallo

Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: LED Bispina e Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 4 kg - 250 x 410 x 500 mm

i W cePzoclassel X

| ENGLISH |

SOTTO IL VESTITO WALL

2 X | ,3W LED G4 DouBLE PLUG-IN | 2V
2 X 5W LED GU4 DicHRroIlCc ¢35 | 2V
Base: Metal

Finish: Chrome

Female bust: Acrylic

Detail: Bust coated with unique iridescent films and silicone coating,
Chrystal pendants

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: Double plug-in, Dichroic LED

Weight and Measurements including Packaging: 4 kg - 250 x 410 x 500 mm

Cobp. 6034

620 mm

e R

0000855655555

300 mm

profondita da parete 170 mm

C/LED MRI6 8W |12V @51

3 x 8W GU5,3 3.000° K
Base: Metallo verniciato + specchio
Steli: Cromati

Particolarita: Specchio sulla base
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 7 kg - 320 x 1.180 x 140 mm

% C€IP20 cLASSE I ]

NEXROTH

C/LED MR |16 8W |2V @5 I

3 x 8W GUS5,3 3.000° K

Base: Painted Metal + Mirror

Stems: Chrome

Detail: Mirror on the base

Power Supply: Electronic 230/12V within the base
Lamp: LED Dichroic

Weight and Measurements including Packaging: 7 kg - 320 x 1.180 x 140 mm

Cob. 6001 BIS

1.600 mm




2 x1,3W LED |2V G5,3 4 cIPzo@ ¥
Base: Acciaio Inox —
Stelo: rame cromato

Finitura: (base) acciaio inox (Frontale) verniciato grigio

Particolarita: Coprilampada in vetro silicone e cavi rosso e blu
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: LED bispina

Peso e misure con imballo: 2,3 kg - 500 x 410 x 250 mm

Opzioni: Cavi trasparenti

YIN YANG

2 x!1,3WLED |12V GU 5,3

Base: Stainless steel

Stems: Chrome copper

Finish: (base) stainless steel - (Front Panel) grey paint
Detail: Silicone-glass

lampshade, red and blue cables

Power Supply: Electronic 230/12V within the base
Lamp: Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 2,3 kg - 500 x 410 x 250 mm
Options: Transparent cables

Cob. 601 |

450 mm
variabile

200 mm

300 mm
variabile

spessore base 60 mm

PUCK

Ix|15W LED E27 220 -240V

Base: Alluminio verniciato grigio

Stelo: Cromato

Particolarita: Coprilampada in vetro silicone
Lampadina: LED

Peso e misure con imballo: 1,2 kg - 320 x 330 x 240 mm

W C€IP20 CLASSE | X

| ENGLISH |
PUCK
Ix15W LED E27 220/240V Cobp. 6013

Base: Gray paint aluminium

Stem: Chrome

Detail: Silicone-glass lampshade

Lamp: LED

Weight and Measurements including Packaging: 1,2 kg - 320 x 330 x 240 mm

285 mm

350 mm

e——!
30 mm

260 mm

157




| 50W Max R7s 230V

Base: Alluminio verniciato grigio
Stelo: Cromato

Particolarita: Cavi trasparenti e collare cromato
Lampadina: Alogena lineare corta

Peso e misure con imballo: 1 kg - 400 x 290 x 112 mm

e——os (€IP20CLASSE | X

| ENGLISH |

ZOT APPLIQUE

| 50W Max R7s 230V

Base: Grey paint aluminium

Stems: Chrome

Detail: Transparent cables and chromium plated collar
Lamp: Linear short halogen

Weight and Measurements including Packaging: 1 kg - 400 x 290 x 112 mm

Cob. 6015

o~

270 mm

]
285 mm

360 mm

S
3
5

3x 1,3W 12V G4 3.000° K

Base: Metallo spazzolato

Stelo: Rame zincatura bianca

Finitura: Zincatura gialla (ZG)

Opzione: Zincatura bianca ( 6030 ZB)

Particolarita: Finitura siliconica sul pesce
Aimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Bispina LED

Peso e misure con imballo: 2,6 kg - 500 x 410 x 250 mm

i cePzocLassel

ZEUS FABER

3x 1,3W 12V G4 3.000° K

Base: Brushed metal

Stems: Copper white galvanized

Finish: Yellow galvanized (ZG)

Option: White galvanized (ZB)

Detail: Silicone finish on the fish

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: LED Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 2,6 kg - 500 x 410 x 250 mm

Cob. 6030 ZG

300 mm

500 mm
variabile

profondita da parete 120 mm variabile







3x4W El4 230V 3.000° K / CelP2ocLassel X
Base: Rame —
Steli: Rame

Finitura: Zincatura Gialla (ZG)

Opzioni: codice 6017 Cromo (CR), Verniciatura Bianca (VBO), Nera Mica-
cea (VNM), Zincatura Bianca (ZB),

Opzione: codice 6016 Rame (RA)

Particolarita: Steli legati

Lampadina: Colpo di vento LED

Peso e misure con imballo: 2 kg - 200 x 200 x 660 mm

ANEIS 5

5 x 4W E |4 230V 3.000° K
Stems: Copper

Finish: Copper

Options: code 6017/5 Chrome (CR), White Paint (VBO), Black Micaceous
(VNM), Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Detail: Tied stems

Lamp: LED Gust of wind

Weight and Measurements including Packaging: 3,7 kg - 750 x 450 x 300 mm

Cob. 6016/5 RA

550 mm
variabile

500 mm
variabile

2110 mm
spessore base 30 mm

ANEIS

3 X 4W El 4 230V 3.000° K
Base: Copper

Stems: Copper

Finish: Galvanized Yellow (ZG)
Options: code 6017 Chrome (CR), White paint (VBO), Black Micaceous
(VNM), Galvanized White (ZB)

Option: code 6016 Copper (RA)

Detail: Tied stems

Lamp: LED Gust of wind

Weight and Measurements including Packaging: 2 kg - 200 x 200 x 660 mm

Cob. 6017 ZG

350 mm
variabile

550 mm
variabile

spessore base 30 mm




Ix 8W LED MRI6 |2V @51

GU5,3 3.000° K Base: Ottone

Stelo: Rame

Finitura: Cromo

Particolarita: Coprilampada in vetrosilicone

Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: LED Dicroica

Peso e misure con imballo: 1,6 kg - 200 x 200 x 660 mm

% €IPzo@ X

FREA

Ix 8W LED MRI16 |2V @51

GUS5,3 3.000° K

Base: Brass

Stem: Copper

Finish: Chrome

Detail: Silicone-glass lampshade

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: LED Dichroic

Weight and Measurements including Packaging: 1,6 kg - 200 x 200 x 660 mm

Cob. 6019

500 mm
variabile

170 mm

80 “Hnih

spessore base 40 mm

LED 3 x |,3W |2V G4 3.000° K
Base: Metallo spazzolato

Steli: Rame

Finitura: Zincatura Gialla (ZG)

Opzioni: Cromo (CR), Verniciatura Bianca (VBO), Nera Micacea (VNM),
Zincatura Bianca (ZB)

Particolarita: Disco centrale in foglia rame e steli modellabili
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: LED bispina

Peso e misure con imballo: 2,7 kg - 500 x 410 x 250 mm

i cePzocLassel

| ENGLISH |

HALF FAAL 3

3 x |,3W 12V G4 3.000° K
Base: Brushed Metal

Stems: Copper

Finish: Yellow galvanized (ZG)
Options: Chrome (CR), White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM),
Galvanized White (ZB)

Detail: Copper-foil central disk and mouldable stems

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: LED Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 2,7 kg - 500 x 410 x 250 mm

Cobp. 6028/3 ZG

350 mm
variabile

290 mm

profondita da parete 60 mm variabile
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LED 5 x 1,3W |2V G4 3.000° K
Base: Metallo

Steli: Rame

Finitura: Cromo (CR)

Opzioni: Vemiciatura Bianca (VBO), Nera Micacea (VNM), Zincatura Bianca (ZB), Gialla (ZG)
Particolarita: Disco centrale cromato e steli modellabili

Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: LED bispina

Peso e misure con imballo: 3,6 kg - 250 x 410 x 500 mm

il celPzociassel X

| ENGLISH |

HALF FAAL 5 CR

5x 1,3W 12V G4 3.000° K
Base: Metal

Stems: Copper

Finish: Chrome (CR),

Options: White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM), Galvanized White
(ZB), Yellow (ZG)

Detail: Chrome central disk and mouldable stems

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: LED Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 3,6 kg - 250 x 410 x 500 mm

Cob. 6028/5 CR

350 mm
variabile

O

370 mm

profondita da parete 70 mm variabile

LED 5 x |,3W |2V G4 3.000° K
Base: Metallo

Steli: Rame

Finitura: Verniciatura Bianca (VBO),
Opzioni: Cromo (CR), Vemiciatura Nera Micacea (VNM), Zincatura Bianca (ZB), Gialla (ZG)
Particolarita: Disco centrale in foglia rame e steli modellabili
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: LED bispina

Peso e misure con imballo: 3,6 kg - 250 x 410 x 500 mm

fi C€IP2ocLassE | X

HALF FAAL 5 vBO

5x |,3W 12V G4 3.000° K
Base: Metal

Stems: Copper

Finish: White Paint (VBO)
Options: Chrome (CR), Black Micaceous (VNM), Galvanized White (ZB),
Yellow (ZG)

Detail: Copper-foil, central disk and mouldable stems

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: LED Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 3,6 kg - 250 x 410 x 500 mm

Cob. 6028/5 VBO

350 mm
variabile

O

370 mm

profondita da parete 70 mm variabile




IX17W LED E27 220/240V Y €IP2ociassel X
Base: Metallo Verniciato Nero Micaceo (VNM) —
Paralume: Quash

Opzione: cod. 7015B

Stelo: In rame all'interno di tubo in gomma, rivestito in tessuto
Particolarita: Stelo modellabile

Lampadina : LED

Peso e misure con imballo: 17 kg - 1.910 x 720 x 720 mm

ASHIK BLACK

IX17W LED E27 220/240V

Base: Black Painted Micaceous Metal

Shade: Quash

Options: Code 7015 B

Stem: Copper in a rubber tube, outer covering in fabric
Detail: Malleable stem

Bulb: LED

Weight and Measurements including Packaging: 17 kg - 1.910 x 720 x 720 mm

Cob. 7015 N

2.000 mm variabile

2450 mm

IXx|7W LED E27 220/240V </ C€IP20 CLASSE | X
Base: Metallo Verniciato Nero Micaceo (VNM) —
Paralume: Quash

Opzione: Cod. 7015 N

Stelo: In rame all'interno di tubo in gomma, rivestito in tessuto
Particolarita: Stelo modellabile

Lampadina : LED

Peso e misure con imballo: 17 kg - 1.910 x 720 x 720 mm

| ENGLISH |

ASHIK WHITE

Ix17W LED E27 220/240V

Base: Black Painted Micaceous Metal

Shade: Quash

Options: Code 7015 N

Stem: Copper in a rubber tube, outer covering in fabric
Detail: Malleable stem

Bulb: LED

Weight and Measurements including Packaging: 17 kg - 1.910 x 720 x 720 mm

Cop. 7015 B

2.000 mm variabile

2450 mm

163



I

3 X 4W El 4 230V 3.000° K | celPzocLassel X
Base: Rame —
Steli: Rame
Finitura: Rame (RA)
Opzioni: Cromata (CR), Verniciatura Bianca (VBO), Nera Micacea (VNM),
Zincatura Bianca (ZB), Gialla (ZG)

Particolarita: Steli legati

Lampadina: Colpo di vento LED

Peso e misure con imballo: 9,5 kg - 360 x 300 x 2.150 mm

Opzione: Con piu steli (max 9)

TRIBAL

3 x 4W El 4 230V 3.000° K
Base: Copper

Stems: Copper

Finish: Copper

Options: Chrome (CR), White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM), Galvani-
zed White (ZB) Yellow (ZG)

Detail: tied stems

Lamp: LED Gust of wind

Weight and Measurements including Packaging: 9,5 kg - 360 x 300 x 2.150 mm
Option: With more stems (9 max)

Cob. 7003

2.200 mm
variabile

profondita base 250 mm

2 x 4W E14 230V 3.000° K 'Y (€IP20 CLASSE | X
Base: Metallo zincato —
Steli: Rame
Finitura: Cromo (CR)
Opzioni: Rame (RA), Verniciatura Bianca (VBO), Nera Micacea (VNM),
Zincatura Bianca (ZB), Gialla (ZG)

Particolarita: Foglia argento sulla base solo nella versione Cromo (CR)
Lampadina: Colpo di vento LED

Peso e misure con imballo: 19 kg - 570 x 550 x 2.300 mm

VILLA RIVOLI

|2 X 4W El 4 230V 3.000° K
Base: Galvanized metal

Stems: Copper

Finish: Chrome

Options: Copper (RA), White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM), Galvani-
zed White (ZB), Yellow (ZG)

Detail.: Silver leaf on base only on Chrome (CR) version

Lamp: LED Gust of wind

Weight and Measurements including Packaging: 19 kg - 570 x 550 x 2.300 mm

Cop.7008 CR

2.250 mm
variabile




l2x 1,3W G4 12V 3.000° K
Base: Rame

Steli: Rame

Finitura: Rame (RA)

Opzioni: Cromata (CR), Zincatura Bianca (ZB), Gialla (ZG)
Particolarita: Steli piegati e legati

Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Bispina LED

Peso e misure con imballo: 17,2 kg - 360 x 300 x 2.150 mm

§ cePaociassel X

GRAA

12 x 1,3W G4 12V 3.000° K

Base: Copper

Stems: Copper

Finish: Copper

Options: Chrome (CR), Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)
Detail: Tied and bent stems

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: LED Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 17,2 kg - 360 x 300 x 2.150 mm

Cob. 7009

1.900 mm
variabile

profondita base 250 mm

7 x 1,3W G4 12V 3.000° K

Base: Metallo Verniciato Grigio (VG)
Stelo: Rame

Finitura: Cromo (CR)

Particolarita: Busto trattato con speciali pellicole iridescenti e finitura
siliconica, Pendenti in cristallo

Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: Bispina LED

Peso e misure con imballo: 13 Kg - 360 x 470 x 2.150 mm

f celPociassel X

| ENGLISH |
SOTTO IL VESTITO NIENTE
7 x 1,3W G4 |2V 3.000° K Cob. 7010

Base: Metal Painted Gray

Stems: Copper

Finish: Chrome (CR)

Detail: Bust coated with unique iridescent films and silicone coating,
Chrystal Pendants

Power Supply: 230/12V Electronic within the base

Lamp: LED Double plug-in

Weight and Measurements including Packaging: 13 Kg - 360 x 470 x 2.150 mm

1.900 mm
variabile
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3 x |5W LED E27 230V L/ €IP2ocLasse | X
Base: Metallo —
Finitura: Cromo

Braccio: Resina Verniciata Cromo
Particolarita: Paralume in resina naturale
Lampadina: LED

Peso e misure con imballo: 10,5 kg - 800 x 530 x 800 mm

| ENGLISH |

RAKKUS WHITE

3 x | BW LED E27 230V

Base: Metal

Finish: Chrome

Arm: Painted resin chrome

Detail: Lamp shade available in black shade resin
Bulb: LED

Weight and Measurements including Packaging: 10,5 kg - 800 x 530 x 800 mm

Cob. 7522 WHITE

2160 mm
30 mm

400 mm

1.250 mm

350 mm

| os00m |

3 x I5W LED E27 230V

Base: Metallo

Finitura: Cromo

Braccio: Resina Verniciata Cromo
Particolarita: Paralume in resina nera
Lampadina: LED

Peso e misure con imballo: 10,5 kg - 800 x 530 x 800 mm

\y/ C€IP20 CLASSE | X

RAKKUS BLACK

3 x I5W LED E27 230V

Base: Metal

Finish: Chrome

Arm: Painted resin chrome

Detail: Lamp shade available in natural shade resin
Bulb: LED

Weight and Measurements including Packaging: 10,5 kg - 800 x 530 x 800 mm

Cob. 7523 BLACK

1.250 mm

350 mm

/A
||I|||‘ii“|||||

2600 mm




I X I15W LED E27 230V g‘ € IPzocLasse |l X
Base: Rame -
Finitura: Cromo (CR)

Paralume: Bianco Serigrafato

Opzione: Nero

Lampadina: LED

Peso e misure con imballo: 2 Kg (800 x 800 x 520 mm)

LUCEM FERENS WHITE

| X |5W LED E27 230V Cobp. 7536 WHITE
Base: Copper

Finish: Chrome (CR)

Shade: White silk-screen printed

Option: Black

Bulb: LED

Weight and measurements including packaging: 2 Kg (800 x 800 x 520 mm)

spessore base 30 mm ;'—

variabile

T LI]

300 mm

IFER iicew rerins AR

M

| X | BW LED E27 230V
Base: Rame

Finitura: Cromo (CR)
Paralume: Nero Serigrafato
Opzione: Bianco
Lampadina: LED

Peso e misure con imballo: 2 Kg (800 x 800 x 520 mm)

|/ C€1P20 CLASSE | X

| ENGLISH |

LUCEM FERENS BLACK

| X | BW LED E27 230V Cob. 7537 BLACK
Base: Copper

Finish: Chrome (CR)

Shade: Black silk-screen printed

Option: White

Bulb: LED

Weight and measurements including packaging: 2 Kg (800 x 800 x 520 mm)

spessore base 30 mm ;'—

variabile

T LI]

NS A

300 mm

IFER iicew rerins AR
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3 x 8W @51 GU5,3 |2V 3.000° K
Opzione: 4 x 8W Cob. 7504 BIs

Base: Metallo

Steli: Cromati

Finitura: Base verniciata grigia, stelo cromato
Particolarita: Coprilampada in vetro siliconico
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Dicroica LED

Peso e misure con imballo: 8 kg - 360 x 2.150 x 300 mm

. C€lPzo cLassE | X

| ENGLISH |

NEKIR

3 x 8W LED 251 GU5,3 |2V 3.000° K
Option: 4 x 8W LED 7504 BIs

Base: Metal

Stems: Chrome

Finish: Gray painted (base), chrome stem

Detail: Silicone-glass lampshade

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: Dichroic LED

Weight and Measurements including Packaging: 8 kg - 360 x 2.150 x 300 mm

Cob. 7504

2140 mm

5 x 1,3W G4 |2V ac/pc 3.000° K i\ €IP2ocLassel X
| x I|5W LED E27 230V -_—
Base: Metallo

Cilindro: Plexiglass sabbiato
Finitura: Cromo
Particolarita: Veri fiori finti
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella struttura
Lampadina: Bispina LED + lampada LED

Peso e misure con imballo: 5,6 kg - 750 x 450 x 300 mm

FLOWERS

5 x |,3W G4 |2V ac/bc 3.000° K

| x I5W LED E27 230V

Base: Metal

Cilinder: Sandblasted Plexiglass

Finish: Chrome

Detail: Genuine artificial flowers

Power Supply: 230/12V Electronic within the base
Lamp: LED Double plug-in + LED

Weight and Measurements including Packaging: 5,6 kg - 750 x 450 x 300 mm

Cob.7517

30 mm

™
800 mm
variabile

380 mm

2110 mm

—_—




| 50W Max R7s 230V

Base: Alluminio verniciato grigio
Stelo: Cromato

Particolarita: Cavi trasparenti e collare cromato, gira su se stessa
Lampadina: Alogena lineare corta

Peso e misure con imballo: 2 kg - 1.130 x 460 x 120 mm

—— (€IP2ocLassE | X

| 5OW MAaX R7s 230V
Base: Grey paint aluminium
Stem: Chrome

Detail: Transparent cables and chromium plated collar, it turns on itself
Lamp: Linear short halogen

Weight and Measurements including Packaging: 2 kg - 1.130 x 460 x 120 mm

Cob. 7510

285 mm
f—>
1 - | 30 mm

£

£

o

l

(]

—
850 mm
I

2 x | 50W Max R7s 230V
Base: Alluminio verniciato grigio
Stelo: Cromato

Particolarita: Cavi trasparenti e collare cromato, girano su se stessi
Lampadina: Alogena lineare corta

Peso e misure con imballo: 2,7 kg - 1.130 x 460 x 120 mm

—— C€IP20 ciassEl X

| ENGLISH |

ZOT 2

2 X | 50W MAX R7s 230V
Base: Grey paint aluminium
Stems: Chrome

Detail: Transparent cables and chromium plated collar, they each spin independently
Lamp: Linear short halogen

Weight and Measurements including Packaging: 2.7 kg - 1.130 x 460 x 120 mm

Cob. 751 1

285 mm

K J o l 30 mm

700 mm

850 mm
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9 x 4W E 14 230V 3.000° K

Base: Metallo

Stelo: Rame

Finitura: Base verniciata grigia e steli cromati
Opzioni: Rame (RA), Verniciatura Bianca (VBO), Nera Micacea (VNM)
Zincatura Bianca (ZB) Gialla (ZG)

Particolarita: Steli modellabili

Lampadina: Colpo di vento LED

Misura standard steli:

3x1.200 - 3 x1.400 - 3 x1.600 mm

Opzioni: Con piu steli e lunghezze diverse

Peso e misure con imballo: 7,5 kg - 560 x 460 x 750 mm

Y C€IP2o cLasse | X

| ENGLISH |

CINCIALLEGRE CR

9 x 4W E| 4 230V 3.000° K Cop. 7507 CR
Base: Metal

Stem: Copper

Finish: Gray painted base and chrome stems

Options: Copper (RA), White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM),
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Detail: Mouldable stems

Lamp: LED Gust of wind

Standard Stems Lenght: 3 x 1.200 - 3 x 1.400 - 3 x 1.600 mm

Weight and Measurements including Packaging: 7.5 kg - 560 x 460 x 750 mm
Options: More stems

2230 m

spessore base 40 mm

750 mm
variabile

750 mm
variabile

CINCIALLEGRE VvVBO

9 x 4W E| 4 230V 3.000° K Cob. 7507 VBO
Base: Metal

Stems: Copper

Finish: White painted base and stems

Options: Chrome (CR) Copper (RA), Black Paint Micaceous (VNM),
Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)

Detail: Mouldable stems

Lamp: LED Gust of wind

Standard Stems Lenght: 3 x 1.200 - 3 x 1.400 - 3 x 1.600 mm

Weight and Measurements including Packaging: 7.5 kg - 560 x 460 x 750 mm
Options: More stems






5x 1,3W G4 |2V 3.000° K
Base: Metallo spazzolato

Stelo: Rame

Finitura: Zincatura gialla e disco centrale foglia rame

Opzioni: Cromo (CR), Vernicatura Bianca (VBO), Nera Micacea (VNM),
Zincatura Bianca (ZB)

Particolarita: Disco centrale in foglia rame e steli modellabili
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: Bispina LED

Misura Standard Steli: 3 x1.000 - 2 x1.200 mm

Peso e misure con imballo: 5,5 kg - 750 x 450 x 300 mm

f celPzocLassel X

| ENGLISH |

MINI FAAL

5x |,3W G4 |12V 3.000°K Cob. 7532 ZG
Base: Brushed metal

Stem: Copper

Finish: Galvanized Yellow and copper leaves

Options: Chrome (CR), White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM),
Galvanized White (ZB)

Detail: Copper-foil central disk and mouldable stems

Power Supply: Electronic 230/12V within the base

Lamp: LED Double plug-in

Standard Stems Lenght: 3 x1.000 - 2 x1.200 mm

Weight and Measurements including Packaging: 5,5 kg - 750 x 450 x 300 mm

Cob. 7518/1 2 (ZG) (vBO)
Cob. 7532 (ZG) (VBO)
Disco Centrale Foglia Rame - Copper Foil Central Disk

Cob. 7516 (ZB)

Cob. 7518/12 (VNM) (ZB)

Cob. 7532 (VNM) (ZB)

Disco Centrale Foglia Argento - Silver Foil Central Disk

450 mm
variabile

NEDZA,

270 mm

500 mm

spessore base 60 mm

12x 1,3W G4 |2V 3.000° K
Base: Metallo

Stelo: Rame

Finitura: Cromo (CR)

Opzioni: Verniciatura Bianca (VBO) Nera Micacea (VNM), Zincatura Bianca
(ZB), Gialla (ZG)

Particolarita: Disco centrale cromato e steli modellabili

Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base

Lampadina: Bispina LED

Misura Standard Steli: 4 x1.200 - 4 x1.400 - 4 x1.600 mm

Opzioni: Con meno steli

Peso e misure con imballo: 11 kg - 750 x 560 x 460 mm

il celPzocLassel X

FAAL SMALL

12 x 1,3W G4 |2V 3.000°K
Base: Metal

Stem: Copper

Finish: Chrome

Options: White Paint (VBO), Black Micaceous (VNM), Galvanized White (ZB) Yellow (ZG)
Detail: Chrome central disk and mouldable stems

Power Supply: Electronic 230/12V within the base

Lamp: LED Double plug-in

Standard Stems Lenght: 4 x1.200 - 4 x1.400 - 4 x1.600 mm

Options: With fewer stems

Weight and Measurements including Packaging: 11 kg - 750 x 560 x 460 mm

Cob. 7518/12 CR

Cob. 7518/12 (ZG) (vBO)
Cob. 7532 (ZG) (VBO)
Disco Centrale Foglia Rame - Copper Foil Central Disk

Cob. 7516 (ZB)

Cob. 7518/12 (VNM) (ZB)

Cob. 7532 (VNM) (ZB)

Disco Centrale Foglia Argento - Silver Foil Central Disk

450 mm
=
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variabile
profondita base 70 mm




12 x 1,3W G4 |2V 3.000° K
Base: Metallo spazzolato

Stelo: Rame

Finitura: Zincatura gialla e foglia rame
Opzione: Zincatura Bianca (ZB)
Particolarita: Disco centrale in foglia rame e steli modellabili
Alimentatore: Elettronico 230/12V inserito nella base
Lampadina: Bispina LED

Misura Standard Steli: 4 x1.200 - 4 x1.400 - 4 x1.600 mm
Opzione: a richiesta piu steli e lunghezze diverse

Peso e misure con imballo: 15 kg - 800 x 800 x 520 mm

j C€IP2ocLassEl X

FAAL

12 x 1,3W G4 |2V 3.000°K

Base: Brushed metal

Stem: Copper

Finish: Yellow galvanized and copper-foil

Option: White galvanized (ZB)

Detail: Copper-foil central disk and mouldable stems
Power Supply: Electronic 230/12V within the base
Lamp: LED Double plug-in

Standard Stems Lenght: 4 x1.200 - 4 x1.400 - 4 x1.600 mm

Option: More stems and different lenghts

Weight and Measurements including Packaging: 15 kg - 800 x 800 x 520 mm

Cob. 7516 ZG

Cob. 7518/12 (ZG) (vBO)
Cob. 7532 (ZG) (VBO)
Disco Centrale Foglia Rame - Copper Fail Central Disk

Cob. 7516 (ZB)

Cob. 7518/12 (VNM) (ZB)

Cob. 7532 (VNM) (ZB)

Disco Centrale Foglia Argento - Silver Foil Central Disk

750 mm
<
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o o g
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1.100 mm
variabile
spessore base 70 mm

4 x 13W QRIIl LED 230/12V iﬂ}‘ € IPzocLasse |
Base: Metallo -
Finitura: Ruggine Protetta
Opzioni: Verniciato Grigio (VG), Nero Micaceo (VNM), Zincato Bianco (ZB),
Zincato Giallo (ZG)

Lampadina: Halospot QRIII LED

Alimentatore: Elettronico inserito nel cono

Peso e misure con imballo: 5 Kg - 260 x 450 x 1.130 mm

| ENGLISH |

AVALON

4 x | 3W QRIIl LED | 2V Cob. 7538 RUG
Base: Metal

Finish: Protected Rust

Options: Grey Paint (VG), Black Micaceous (VNM), Galvanized White (ZB), Yellow (ZG)
Bulb: Halospot QRIII LED

Power Supply: Electronic 230/12V 300W within the cone

Weight and measurements including Packaging: 5 Kg - 260 x 450 x 1.130 mm

1-110 mm inclinazione regolabile
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ANTONIO DE CURTIS SALVADOR DAL MARILYN MONROE



ANDY WARHOL




2190 mm

80 mm

600 mm variabile

»
v
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LA CENA E PRONTA C/BISPINA LED 12 X |,3W G4 |12V 3.000° K (€ IP20 CLASSE | X

PESO E MISURE CON IMBALLO: | 7 KG - 2. 150 X 360 X 470 MM

WEIGHT AND MEASUREMENTS INCLUDING PACKAGING: | 7 KG - 2.1 50 x 360 X 470 MM

400 mm

-~
v

SERVITO

C/LAMPADA COLPO DI VENTO LED 2 X 4W
El4 230V 3.000° K (€ IP20 CLASSE | X !
]
PESO E MISURE CON IMBALLO / WEIGHT AND MEASUREMENTS

INCLUDING PACKAGING: 3,2 KG - 500 X 41O x 250 MM

400 mm

V'S
v

TETE A TETE

C/LAMPADA COLPO DI VENTO LED 2 X 4W
El4 230V 3.000° K (€ IP20 CLASSE | X
]
PESO E MISURE CON IMBALLO / WEIGHT AND MEASUREMENTS

INCLUDING PACKAGING: 3,2 KG - 500 X 410 x 250 MM
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Cod. 9702

Cod. 9703



Cod. 9702

Cod. 9703



Casa Obert (Bed & Breakfast)

ESECUZIONE SPECIALE - Villa Privata.



EROTH

| X I5W LED E27 230V
C/LAMPADA LED

(€ IP55 CLASSE | X
]
MATERIALE: POLIPROPILENE
ADATTATORE PER PALO @ 60OMM
FORNITO SENZA PALO

PESO E MISURE CON IMBALLO:
6 KG - 1.150 x 300 x 490 MM
WEIGHT AND MEASUREMENTS

INCLUDING PACKAGING:
6 KG - 1.150 x 300 x 490 MM

850 mm

300 mm

-~

Cob. 9701 (PARETE)
I x | 5W LED E27 230V
C/LAMPADA A LED

(€ IP55 CLASSE | X

MATERIALE: POLIPROPILENE

STAFFA: INGOMBRO 30 CM
PESO E MISURE CON IMBALLO:
7,5 KG- 1.150 x 300 x 490 MM

WEIGHT AND MEASUREMENTS

INCLUDING PACKAGING:
7,5 KG - 1.150 x 300 x 490 MM
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OUTDOOR
LIGHT
CONCEPT




GARDEN LIGHT CONCEPT

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Ring in Vetroresina
Colore Beige
21500 x 800 x 350 mm

LED 6x30W
12.000 LUMEN

Struttura in Metallo Scatolato 30 x 20 mm
Base g 1.300 mm
Colore Ruggine

3.680 mm
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GARDEN LIGHT CONCEPT

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Sfera in Vetroresina
Colore Beige
2600 mm

LED 2 x 30 W per ogni sfera
4.000 LUMEN

Struttura in Metallo Scatolato 30 x 20 mm
Colore Ruggine

E 4.000 mm );; )Y



GARDEN LIGHT CONCEPT
CARATTERISTICHE TECNICHE:

Calice in Vetroresina
Colore Beige
21.200 x 600 x 1.400 mm

LED 3x30W
6.000 LUMEN

Struttura in Metallo Scatolato 30 x 20 mm
Base g 1.300 mm
Colore Ruggine

3.880 mm

187



GARDEN LIGHT CONCEPT
CARATTERISTICHE TECNICHE:

Sfera in Vetroresina
Colore Beige
2850 mm

LED 3x30W
6.000 LUMEN

Struttura in Metallo Scatolato 30 x 20 mm
Colore Ruggine

3.335 mm




GARDEN LIGHT CONCEPT
CARATTERISTICHE TECNICHE:

0Ovo in Vetroresina
Colore Beige
2850 x 1.200 mm

LED 3x30W
6.000 LUMEN

Struttura in Metallo Scatolato 30 x 20 mm
Colore Ruggine

3.560 mm
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MAESTRALE 30
COD. 7540 CR

C/BISPINA LED |,3W |2V
30x |,3W G4 |2V
3.000° K

(€ IP20 CLassE | X

ALIMENTATORE ELETTRONICO 230/ | 2V
INSERMTO NELLA BASE

MISURA STANDARD STELI :
- 10x 1.200 mm
- 10x 1.400 mm
- 10x 1.600 MM

PENDENTI IN CRISTALLO

Video Android




ANTHA - Abitazione Privata
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GLAM GLAM-OR
Cob. 3508 LT Cob. 3509 LT
C/LED AR lIl I3W |2V G53 3.000° K 90O LUMEN c/LED AR lIl I13W |2V G53 3.000° K 900 LUMEN
c/BISPINA LED 1,3W | 2v Ac/bC G4 3.000° K | 50 LUMEN c/BISPINA LED | ,3W | 2v Ac/bC G4 3.000° K | 50 LUMEN
e IP20®K e |PZOX

—_— L

'S T EMA CAVI BASSA TENGSI ONE

1.300 mm

1= o—orTUS

500 mm

130 mm
EEEF

2140 mm E.



Copb. 351 | LT Cob. 3510 LT
C/LEDMRI6 8W 12V G5,3 25| 3.000° K 585 LUMEN C/LEDMRI6 8W |2V G5,3 @51 3.000° K 585 LUMEN
¢3 IP20®K €3 IP20®K

| |

TENZSI ONE

'S T E MA C AV | BASSA

1.300 mm

1= o—oUTTUS

20p tpm

@285 mm

120 mm

[

285 mm

1917



Cob. 3018 LT

HEBEN

Cob. 3018 LT
c/LED AR Il I3W |2V G53
3.000° K 900 LUMEN

€ IP2o ©® ﬁ:

Cob. 3022 LT

UPHIR
Cob. 3022 LT
c/LED AR Il I3W |12V G53

3.000° K 900 LUMEN

€ IP2o0 & X

'S T EMA C AV | B ASSA

TENGSI ONE




GLAM-OR RAME NIHA SALEH
Cob. 3509 LT R Cob. 3019 LT Cob. 3020 LT
c/LED AR Il I3W |2V G53 C/LAMPADINA A GOCCIA | X 6OW MAX C/LAMPADINA A GOCCIA | X 6OW MAX
3.000° K 900 LUMEN E27 laVv E27 12V
C/BISPINA LED 1 ,3W | 2v G4
3.000° K 150 LUMEN € P20 & X € P20 & X
I L

€ IP2o ©® ﬁ:

—

SIS TEMA CAVI BASSA TENZSI ONE

U\f
/

g 2230 mm |
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KONIKO

Cob. 3512 LT
C/LAMPADINA LED
E2712W |2V

3.000° K |.055 LUMEN

€ IP2o ® X

'S T EMA

C AV |

KONIKO RA
Cob. 3513 LTR
C/LAMPADINA LED
E2712W |2V

3.000° K |.055 LUMEN

€ IP2o ® X

B ASSA TENGSI ONE

1 2

(@)
o/ U

N

2140 mm ———

2280 mm ————

250 mm

290 mm

lunghezza cavo
200 mm

Co

N

(@)
(v

N

2140 mm ———

2280 mm ———

250 mm

290 mm

lunghezza cavo
200 mm



SLMGHT OPZIONI CODICE PRODOTTO:

Cob. 3514/1 .00 LT (LUNGHEZZA | .00 MT)
Cob. 3514/1.25 LT (LUNGHEZZA | .25 MT)
Cob. 3514/1 .50 LT (LUNGHEZZA | .50 MT)
Cobp. 3514/1.75 LT (LUNGHEZZA | .75 MT)
Cob. 3514/2.00 LT (LUNGHEZZA 2.00 MT)

Cob. 3514/1.00 LT
C/LED | SW/MT | 2V
3.000° K |.900 LUMEN/MT

€ IP2o ® X

Left/Right Slide

NZmY| N N
! N— — ]l 217 mm
‘\,/‘ “Slight” 360° Rotation “\,/‘
7 A ]
i ) NGy
\ ‘/_, Sllght" .
onty 4

n
par‘allelo
(o]

in g5
dlagoDale
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CLOE

Cob. 3519/31 LT -Cob. 3519/21

C/LED AR IIl I3W |2V G53

3.000° K 900 LUMEN

C/BISPINA LED | ,3W |1 2v G4

3.000° K | 50 LUMEN

€ IP2o ® X

Cob. 3519/31

LT

LT

310 mm

NOTA BENE:

SU ALCUNI CORPI ILLUMINANTI DEL SISTEMA
CAVI BASSA TENSIONE | 2V E POSSIBILE AVERE
FINITURA RAME (RA) CON UNA MAGGIORAZIONE
SUL PREZZO DI LISTINO DEL | O%.

SuU TUTTI | NOSTRI PRODOTTI IN BASSA TENSIONE | 2V NON
E CONSIGLIATO L'USO DI POTENZIOMETRI O VARIATORI.

S| RACCOMANDA INOLTRE SU TUTTI | PRODOTTI IN BASSA
TENSIONE | 2V (ES. TESATE, APPLIQUE) DI CONTROLLARE
PERIODICAMENTE | PUNTI DI CONTATTO ED EVENTUALMENTE
SERRARLI, COL TEMPO LA DILATAZIONE TERMICA PUO
DETERMINARE UN ALLENTAMENTO DELLE VITI.

NOTICE:
FOR ALL OUR ITEMS AT LOW-TENSION WE ADVISE NOT TO
USE ANY POTENTIOMETER OR ANY DIMMER.

WE ALSO SUGGEST FOR ALL OUR ITEMS AT LOW
TENSION | 2V (FOR EXAMPLE TAUT SYSTEMS, WALL
LAMPS) TO CHECK REGULARLY THE CONTACT PARTS
AND, EVENTUALLY, TO CLAMP THEM. IN FACT, AS
TIME GOES ON, THE THERMAL EXPANSION CAN CAUSE
LOOSENING OF THE SCREWS.



MUSIKA

Cob. 3517 LT

SUPPORTO IN ALLUMINIO VERNICIATO BIANCO (VBO)
DOPPIA PRESA USB 3.0

SPEAKER 2Xx3W BLUETOOTH

€ IP2o ©® X

'S T E MA CAVI BASSA TENZSI ONE

MUSIKA

Stelo: Tubo in alluminio g 6 mm
Supporto: Metallo Verniciato Bianco (VBO)
con 2 prese USB 3.0

Speaker: potenza 2x3 Watt , Bluethoot 4.0, Wireless

200 mm

L'altoparlante Stereo Bluethoot offre un suono stereo eccellente e bassi
potenti grazie al Dual Sound.

Trasmissione Bluetooth:
La connessione wireless & attiva in un raggio di 10 metri.

150 mm
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Why?

SMART LIGHT SYSTEM < Unico

Perche:

Intelligente
Geniale
Flessibile

Per i Comandi Vocali, ed il Controllo Remoto da Smartphone e da Tablet

indispensabile avere una

Cosa puo fare?

ruol HHTuMiNAre aove vuoi, lungo tutta 1a tesata.
Puol ascoltare 1a fua MUSIC A preferita
PLOI collegare ed alimentare | tuoi DISPOSITIVI tramite prese USB

Puoi collegare una o piu Web CCIm per confrollare in remoto la fua casa, Ia
camera del tuo bimbo, l'ufficio e tutti gli ambienti e spazi abitativi.

ruoi collegare Alexa, Google Mini e aiti Dispositivi Intelligent)

(dispositivi non compresi nel Sistema SMART LIGHT SYSTEM).

Puoi accendere e spegnere SMART LIGHT SYSTEM con la Voce, da Smartphone
e da Tablet, integrando il sistema con altri Dispositivi Remoti.

Puoi controllare tutto il Sistema tramite App
(verificare sempre che il dispositivo remoto supporti il collegamento Wi-Fi e Bluethoot e che sia compatibile
con il tuo Smartohone o Tablet)

I sistema funziona a 12V ed & estremamente sicuro, lo SMART BOX & corredata
con prese USB per poter alimentare i tuoi Dispositivi.
SMART LIGHT SYSTEM utilizza tecnologia LED, i costi ed i consumi energetici

SONO esfremamente ridotti.







Cop. 3518/31 LT

310 mm

JO

Copb. 3518/21 LT -Cob. 3518/31 LT
C/LED IX1|,2W | 2V USB INTEGRATO
3.000° K 240 LUMEN

FINITURA: VERNICIATO BiaANCcO OrPAco (VBO)
OPzIiONI FINITURE: VBO, VG, VNM, VRUG

SENSORE DI LUCE E SENSORE DI MOVIMENTO
AD INFRAROSSI FINO A 2/ 3 MT INTEGRATO
ACCENSIONE TEMPORIZZATA 30"

e IP2o E



SIS TEMA C AV |

CARATTERISTICHE:

BATTERIA AL LITHIO INTEGRATA

RICARICA LA BATTERIA QUANDO L’'INTENSITA LUCE DIMINUISCE
ACCENDENDO IL SISTEMA SMART LIGHT

INDICATORE CARICA BATTERIA:

ROSSO / BATTERIA IN CARICA

BLU / BATTERIA CARICA
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Cob. 3503 LT

S 1T STEMA CAVI BASSA TENSI ONE 1 2V

Cob. 2997 LT Cob. 3006 LT



Cob. 3008 LT
Cob. 3010 LT

S 1T ST EMA CAVI BASSA TENSI ONE 1 2V

Cob. 3003 LT Cob. 2998 LT
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Cob. 3507 LT

¥ 3 o A

SMART BOX
Cod. 9506
(senza alimentatore)

Dimensioni:
300 x 160 x 50 mm

Opzioni Finiture:

INOX

Ramata (RA)

Verniciata Bianco Opaco (VBO)
Verniciata Grigio (VG)
Verniciata Nero Micaceo (VNM)
Verniciata Ruggine (VRUG)

con 4 porte USB
si consiglia di alimentarle
indipendentemente dal sistema

Alimentatori Sistema (cavi):

9508-60W Driver 60W 12V
9508-100W Driver 100W 12V
9508-150W Driver 150W 12V

300 mm

Attraverso le porte usb puoi alimentare:

o WEBCAM per monitorarare in remoto
ogni ambiente

(richiede connessione WI-Fl attiva /o
connessione wireless Bluetooth)

o SPEAKER per riprodurre la musica in
ogni ambiente

(richiede connessione WI-Fl attiva /o
connessione wireless Bluetooth)

o ALTRI DISPOSITIVI
Google Home Mini - Amazon Echo &
Alexa - Tablet - Smartphone

160 mm

BASIC BOX MINI
Cod. 9509
(senza alimentatore)

Dimensioni:
225127 x 45 mm

BASIC BOX
Cod. 9507
(senza alimentatore)

Dimensioni:
295x 135 x 45 mm

Opzioni Finiture per 9507 e 9509:
INOX

Ramata (RA)

Verniciata Bianco Opaco (VBO)
Verniciata Grigio (VG)

Verniciata Nero Micaceo (VNM)
Verniciata Ruggine (VRUG)

Alimentatori Sistema (cavi):
9508-60W Driver 60W 12V
9508-100W Driver 100W 12V
9508-150W Driver 150W 12V



COMPONENTI

Staffa Soffitto con supporto Plex
per angoli variabili:
Cod. 3014 LT - H 230 mm

Cod. 4005 LT
Cod. 3015LT -H 330 mm (i;’olatore)
Cod. 3016 LT - H 430 mm
Solo Supporto Plex:
Cod. 4002 LT BIS
250x50x30 mm
o‘.
&b
Cod. 4000 LTR o
(cavo rame) P
N
'i'\'b
&
X2
Q\@
2 Qo?
R bo’
Sy
&
Cod. 4003 LT
(cavo con guaina)
Kit Tenditori:
Cod. 4001 LTR (RA)
Kit Tenditori:

Cod. 4001 LT (CR)

PER SISTEMA BASSA TENSIONE

| 2V

Cod. 9507
(Basic Box)

Staffa Soffitto:

Cod. 3011 LT - H 230 mm
Cod. 3012 LT - H 330 mm
Cod. 3013 LT - H 430 mm

Solo Supporto Plex:
Cod. 4002 LT
200x50x30 mm

Cod. 4000 LT
(cavo rame stagnato)

Coppia Morsetti:
Cod. 4004 LT

Solo Supporto Plex:
Cod. 4002 LT
Cod. 4002 LTBIS ~ 250x50x30 mm

200x50x30 mm

cromati (in dotazione Cod. 4004 LT coppia morsetti alimentazione cromati)
ramati (in dotazione Cod. 4004 LTR coppia morsetti alimentazione ramati)

{F———T17]
O—=F {=C—11]
Coppia Isolatori
Cod. 4005 LT - Lunghezza Cavo 2000 mm
O———{% Il,_, S m—
- I —
Kit Tenditori:
SMART BOX Cod. 4001 LT
0 Cod. 4001 LTR
BASIC BOX
Staffa Soffitto con supporto Plex:
Cod. 3011 LT - H230 mm
Cod. 3012 LT - H 330 mm
Cod. 3013 LT - H 430 mm
O—="3
O——=F
Staffa Soffitto con supporto Plex per angoli variabili:
Cod. 3014 LT - H 230 mm
Cod. 3015 LT - H 330 mm
Cod. 3016 LT - H 430 mm
Oo—
Oo—

Cod. 4000 LT
Cod. 4000 LTR

(cavo rame stagnato)
(cavo rame rosso)

Coppia Distanziali da Soffitto:
Cod. 3030 - H 200 mm
Cod. 3031 - H 300 mm
Cod. 3032 - H 400 mm
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